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уВОДНИ  БЕЛЕжКИ

Настоящата био-библиография е посветена на 60-годишнината 
от рождението на ямболския писател Атанас Теодоров. 

Целта на съставителите е да се представи в пълнота творческата 
дейност на известния белетрист и журналист Атанас Теодоров за 
периода 1963 - 2001 г.

Био-библиографираната литература е систематизирана в няколко 
основни раздела:

I. Самостоятелно издадени книги
II. Публикации в периодичния печат
III. Рецензии и материали за него

Към био-библиографията са изработени :

1. Именен показалец
2. Показалец на източниците
3. Показалец на псевдонимите

Във всички раздели материалите са подредени хронологично-
азбучно по години, а в раздел “Рецензии и материали за него” - азбучно-
хронологично. 

Описанията в указателя са направени по действащите библиотечни 
стандарти -   БДС - 15419 - 82 за книги и БДС - 17264 - 91 - 
Библиографско описание аналитично.

Изданието е изработено въз основа на текущата национална 
библиография - серия 1, серии 5 и 6, краеведската картотека на 
библиотека “Г. Раковски” - Ямбол и личния архив на автора. 
Голяма част от материалите са описани “de visu”.   Някои от описанията 
са непълни поради невъзможността да се уточнят по библиографски 
път, затова съставителите на био-библиографията не претендират за 
пълнота и изчерпателност.

Био-библиографията е предназначена за литературоведи, 
библиотечни и информационни специалисти, студенти, учители и 
др.

Стремежът на изданието е да допринесе за изграждане на 
цялостна представа за 40-годишния  творчески път на  писателя 

Атанас Теодоров.      
                               От съставителите
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БИОГРАфИЧНИ БЕЛЕжКИ

Писателят Атанас Теодоров  (Атанас Тодоров) е роден на 26 
октомври 1941 г. в с. Победа, Ямболско. Средно образование завършва 
в Ямбол, а висше по специалността българска филология в СУ 
“Климент Охридски” през 1967 г. Активен общественик и журналист, 
член на СБП от февруари 1983 и СБЖ от 1976 г. , дългогодишен главен 
редактор на в. “Студентска трибуна”. Сега е директор на националния 
седмичник “Практична домакиня”.

Печата за пръв път разкази и стихотворения в окръжния вестник 
“Народен другар” през 1963 г., негови творби се появяват по страниците 
на централния литературен  печат през 1966 г.

Публикувал е стихове, разкази, новели, очерци, есета, пътеписи, 
фейлетони, рецензии и др. във вестниците “Литературен фронт”, 
“Български писател”, “Литературен вестник”,”Пулс”,”Студентска 
трибуна”, “Вечерни новини”, “Земеделско знаме”, “Отечествен фронт”, 
“Кооперативно село”, алманасите “Тракия”, “Зорница”, “Простори”, 
сп. “Младеж”, “Български войн”, “Наша родина”, “Септември”, 
“Пламък” и др.

 Издал е белетристичните книги : “В строя”, 1968, (представен 
заедно с Димитър Яръмов, Росен Босев и Янко Станоев), “Далечни 
гръмове”, новели , Библиотека “Смяна” на изд. “Народна младеж”,1974 
(първа самостоятелно издадена книга); “Зачатие”, повест, 1979 ;  
“Кукувица чакай”, разкази и новели, 1980; “Можем да не умираме”, 
новели, 1986; “Тази вечна земя”, сборник, 1985, в съавторство с 
Димитър Яръмов и Христо Карастоянов.

Съосновател на Дружеството на писателите в Ямбол през ноември 
1979 г. заедно с Недялко Месечков - председател, Димитър Яръмов, 
Стефан Чирпанлиев, Димитър Кралев, Георги Братанов и др.

Носител на литературната награда “Васил Карагьозов” през 1984 
г. заедно с Росен Босев и “Златен герб” на Ямбол, на орден “Кирил 
и Методий” - I-ва степен, медал “1300 години България”, носител на 
награда “Златен Пегас” от литературните празници на община Тенево 
през 1987 г., на националната литературна награда за разказ “Цветан 
Зангов” през 1974 г. и др.

Негови творби са превеждани на руски, английски, немски, 
френски, испански, италиански, португалски и др. Пише под различни 
псевдоними.

Носител на многобройни награди от национални и местни 
литературни конкурси.
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ПИСМА ДО ПИСАТЕЛЯ АТАНАС ТЕОДОРОВ

Драги ми бай Танасе,

Изпращам ти  обещаните 19 страници / за публикация във в. 
“Студентска трибуна”/. Това е част от уводната глава на моята книга. 
Когато я редактираш, ще те моля  да имаш пред очи следните няколко 
неща:

1. Не ми харесва много началото / от “ не зная дали можем да 
кажем...” до  “Идеите като резултат...”  от втората страница. Ако 
смяташ, че не е написано както трябва- махни го и статията да започне 
именно  с “Идеите като резултат...”

2. Давам ти пълна свобода при редактирането. Зная, че си много 
прецизен и имаш верен усет към стила. И съм сигурен, че всяка твоя 
корекция ще тежи на мястото  си.

3. При публикуването на първата част от тези 19 страници, пиши 
под линия, че е част от уводната глава на подготвената за печат книга 
“Идеология и литература”.

4. Може би ще ти направи впечатление, че статията ми няма 
заглавие. В книгата тя присъствува като “Увод” и  когато ти я изпращах, 
дълго мислих какво заглавие да й прасна и в крайна сметка не успях 
да намеря такова. Ти си бог на заглавията - ще ти бъда благодарен, 
ако измислиш едно кратко и ударно заглавие, което да отговаря на 
самото съдържание.

.........................................
Използувам случая също така да ти пратя малко кафе и дъвки за 

твоите апапи. Ако имаш нужда от нещо - обади ми се.  Ще гледам да 
го пратя по някой човек.

Друго засега няма. Много поздрави на добрата ти съпруга, на 
Яръма и Кралев от мене и моята Дулцинея.

Остани със здраве и ми пиши как вървят твоите работи.

                                                 
Твой Любен 

     Рим, 1981
     (Любен Бумбалов, 
     литературен критик)
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От  Стефан Чирпанлиев до Атанас Теодоров

         
 Здрасти Теодоров,
       Ти тука си обрал лаврите на профсъюзните конкурси, а по 

Теодоровски си премълча.  Сигурно е била хубава новела, щом като 
е отбелязана от жури в състав В. Раковски и Н. Стоянов...

       А сега по братски ти пожелавам да се завъртиш в кубинската 
фиеста / Има се предвид Световния фестивал на младежта и студентите 
в Хавана, 1978 г./ и да донесеш един фришер- пътепис за “ Нар. 
другар.”

       ....................
         А на мен да ми донесеш непременно фестивална 

значка, за моите моряшки сбирки.
          Венсеремос,  твой  Ст. Чирпанлиев.
          П.П. Ако се сетиш, обади се твоето счетоводство да 

ми прати хонорара за лисицата   /или нейната кожа!/
        / Разказът “Лисицата” от Стефан Чирпанлиев е 

отпечатан в “Студентска трибуна”,  N: 22, 21 февр. 1978 г./

 Драги Наско,

          Пращам ти разказа за конкурса /”Шедьовърът”, 
научна фантастика, отпечатан във в. “Студентска трибуна”,  N:36, 2 
юни 1981./

          За 14 март вярвам, че ще стане добре, само ти трябва 
да дойдеш с двама - трима млади поети. Едно докладче обеща да 
прочете Александър Йорданов. Поканих  и Йордан Янков, той написа 
книга за художници, между които е и нашият Иван Димов.

          Яръма няма да дойде, тъй че ти ще си на баша.

                                  Сърдечни поздрави, твой  Ст. Чирпанлиев.
 П.С. Разказа доста го съкратих, затова по възможност не го 

пипай, че ще изтънее.
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 Честит рожден ден, писателю!

Пращам ти вестниците, които отбелязаха твоята годишнина 
- “Ямбол” и “Тракиец”. Освен това десетина минути говорих по 
местната телевизия “Супервижън” за  твоята особа. Колко велико 
произведение е “Зачатие” и че то трябва да прерасне в роман.  Сигурно 
са ти казали за тази крупна проява. Пращам ти и новата си стихосбирка, 
всъщност стихотворен албум с Цецо Казанджиев. Това става по негова 
инициатива, защото нали е парижки художник...

........................
/За книгата “Чудеса край синия вир”, разкази, рецензия във в. 

“Практ. домакиня”, N: 43, от 25 окт. 2001./
          Поздрави Христо Рудински за великолепната 

рецензия, а и тебе - индиректно. Не е лошо да прескочиш преди 4 
декември  да уточним някои работи.

Много поздрави на Станка, колежката докторантка и всички, 
които питат за мене, както е казал дядо Захария.

    
    Твой Стефан Чирпанлиев
    (писател)
    26 окт. 2001 г. , Ямбол.
 

Група писатели от София и Ямбол на събора на Вакъфския 
манастир край с. Устрем, 17 юни 1979 г.
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Другарю Тодоров,

Може би другарят Бумбалов е говорил с Вас за секцията 
“Литературна критика”  при ВТУ “Кирил и Методий”. Като неин 
член, Ви изпращам тази моя рецензия за книгата на Димитър Яръмов 
“Простри ръка”. Наистина, нашите амбиции са големи, но вярвам, че 
ще отговорите със съчувствие и помощ.

Рецензията ми не претендира за нещо окончателно завършено, 
затова ще Ви помоля да поправите грешките, които вероятно съм 
допуснал при този мой пръв опит.

Всички ние искрено желаем с Ваша помощ да достигнем едно 
добро  литературоведческо ниво, което да ни отреди заслужено място 
на страниците на “Студентска трибуна”.

   С почит Светослав К. Мичев, II курс                    
   “Българска филология”, В. Търново

/Из писмото на Светослав Мичев, по-късно автор на няколко 
белетристични книги, депутат в Народното събрание след 10 
ноември 1989 г., понастоящем обществен деец. /

Здравей Наско,

Изпращам ти  рецензия за книгата на Стоян Дженков “Закъсняло 
следствие”. Димитър Стоевски няколко пъти ми напомня за нея и 
много държеше да ти я пратя. Затова и бързах да ти я пратя преди 
празниците.

Дано новите журналистически вихрушки не успеят да засегнат 
твоя хубав и интересен  вестник.  Ако нямаш някой друг предвид и 
ако смяташ да отбележиш книгата на Божана Драгнева мога да ти 
изпратя рецензия и за нея.

Желая нови успехи в писателското и журналистическо 
поприще!

До скоро виждане!

7 .IX. 1988 г                                            Митко
гр. Ямбол                                                /Димитър Бечев,
      литературен критик/
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Здравей Наско,

Пишем ти от Синапово. Засега сме тук. В Ямбол ще се върнем 
след девети септември. Щяло да има обсъждане на книгата на Стоян 
Илиев за Яворов, след това са Теневските празници на поезията. 
Вероятно през октомври  ще стане обсъждането и на моята книжка.  
Предупреждавам ви още от сега да си планувате работи към Ямбол.

Изпращам ти три стихотворения, избери си от тях.
Много поздрави на Станка и децата от нас.
Много поздрави и на кръстника, кръстницата и кръстничката 

ни.
                                              

    Руска и Гошо Братанови
                                             4 .IX.  1977 година
                                              Синапово

Априлска литературна дискусия, 1988 г., парк-хотел “Москва”.
От ляво на дясно: Георги Братанов, Любомир Левчев, 

Атанас Теодоров
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Драги бай Атанасе,
          
Пиша ти по хубавия и радостен повод - рецензията ти за 

антологията “Утро в Търновград”. Късно научих - казаха ми случайно 
студенти - и не можах да си взема вестника, та я четох в библиотеката. 
Благодаря ти за добрите думи, за оценката, за отношението. В тях аз 
никога не съм се съмнявал- доброжелателността е била винаги черта на 
нашето рядко общуване. Но знам и другото, че във време като нашето 
човек няма желание и воля понякога да поддържа любопитство към 
собственото си, камо ли към онова, което правят другите. Но да не 
се впускам във философствувания и печални констатации! Лозунгът  
си остава: работата - т.е. писането - форма на съществуване! Пък 
другото- и тъй ще си е все същото...

Ти как я караш? Гониш ли сюжет за романа - не зная по каква 
причина на разказите и новелите през последните години като че ли 
не им върви. Затова дръж романа - и не накъсано и задъхано, или 
философски насилено, а плавно и пластично /твоите неща ги имат 
като качества/, но издълбоко. И най-важното: сюжета. Струва ми се, 
че българският писател днес не търси свои, самостоятелни сюжети. 
Трябва борба за свой сюжет и то не във външните му измерения, черти 
и показатели, където да се избягват уподобяванията на познатите, а 
още в корена, в основата. Иначе се получава “сюжетен фолклор” или 
сюжетостроене на фолклорна основа, нещо като варианти с различия 
по драперията. Спирам - уж се отдръпнах от философствуванията, а 
го ударих на педагогика! А не бива...

От Анчо разбирам, че на теб и Яръмов се гласи едно идване за 
среща-разговор. Ще се радвам да се видим при по-спокойна обстановка 
тук в Търново. Но я направете така, че останете поне два дни- и да е 
по топлото. Свито тяло- свита душа.

Още веднъж - бъди жив и здрав! И поздрави възпевача на 
Бимбелите!

 29 януари, 82                                                 Твой: Иван Радев*
 В. Търново

* Сега професор по българска литература във ВТУ “Св. Св. 
Кирил и Методий”.
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 Драги Наско,
Пред  Празника на поезията ти изпращам един цикъл мои 

стихотворения. Да ти се намират под ръка, когато се сетиш за мен и 
решиш да ме озвучиш...

                                          
    Твой Тенко Тенев, - поет
    2  .X.  1986 г., Ямбол

НАСКО,
Изпращам ти и аз мои четири шедьоври. Ако сметнеш, че нещо ще 

ти влезе в работа, ти си знаеш... Ако ли не, помъчи се да ги “продадеш” 
на някое по-долно изданийце. Това е, друго няма. Възнамерявам от 20 
до 27 май да си бъда в Ямбол. На 24 май във Войника ще чествуват  
110- годишнината на училището и са ме поканили. Няма как да не 
отида, пък и трябва да видя майка ми.

Много здраве на твоята челяд и приятелите, както и на теб 
самия!

   
    Твой приятел вечен:
                                                   Весел патилЯнко,
    4 май 1980 г., Пловдив.
   
/ Писмо от поета Янко Стефов, родом от с. Войника, 

Ямболско/

Пред библиотеката в Ямбол, пролетта на 1973 г. От ляво на 
дясно: Димитър Кралев, Атанас Теодоров, Янко Стефов.
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“ТВОРЧЕСТВОТО Е БОРБА ЗА ИСТИНАТА”
/ Из интервю с Атанас Теодоров, проведено от Стоян Дженков, 

  сп. “Младеж”, N: 1, 1989 г./
 “Тревожно е, че в нашите книги действително социалните 

проблеми стърчат като хилави самораслеци, случайно промъкнали 
се между гладките стволове на фалша и деформацията. Писателите 
привикнаха да тълкуват човека като илюстрация на привнесени модели 
на човешки взаимоотношения, а не като причина за  взаимоотношения 
с всичките им социални, психологически, етични и други сблъсъци 
и последствия. Моделите им се предлагат конфекционно от 
социологията, от текущата политическа и социална конюнктура.

Едва ли аз имам правото на упреци, но съм убеден, че огромната 
част от създаваната / по-точно издаваната!/ литература може да се 
похвали с доста висока художествена грамотност / следствие на 
високото средно образователно равнище/, но не й достига социална 
искреност, в този смисъл не й достига хуманизъм. Четем книги с 
безсюжетно съдържание, с  отворени,  полуотворени и всякакви 
композиции, с майсторско слововитийство, но без честен /или 
изразено другояче, с безчестен/ отговор на най-трудните въпроси, 
които проникват в битието и съзнанието на всеки от нас. Изкуството 
естествено не е сборник от готови отговори, но то е път към 
отговорите. Читателят вече не вярва на добре скроената художествена 
измислица, не защото е зле скроена, а защото е надраснал наивните 
критерии на своя предшественик. И понеже той не съпреживява 
“играта”, а я приема като предизвикателство на автора, толкова 
по-задължителна е искреността на твореца, на онзи, който трябва 
да ни убеди , че неговата реалност е реалност без алтернатива, 
единствено възможната в литературния и социалния контекст.”

С колеги от сп. 
“Младеж” на 
гости в с. Победа, 
1 декември 1988 г. 
В дясно е майката 
на автора Стойка 
Димитрова
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Здравей Наско, 

Четох и препрочетох “Зачатие”. Написал си хубава книга, 
казвам го чистосърдечно, без приятелски екзалтации. Последната 
и първата страница притежават един и същ/ висок, в такъв смисъл/ 
литературен градус. Нарочно потърсих да открия някакви падове и 
не открих.  От всеки ред се усеща висока професионална култура, 
от всяка страница- майсторство да се владее  текста, от цялата 
книга - умение да се композира, да се изгражда единен литературен 
организъм.

Не вземай това за едри думи, просто съм си го помислил, 
когато затварях книгата и сега само повтарям онова, което съм 
мислил. За мене повестта е дълбока вода, едно бъз ми беше дали 
ще закъсаш някъде към брега. Ти си преплувал не река, море си 
преплувал. От тук те виждам подготвен за още по-крупни творения. 
Майсторлъкът е укрепнал, мисълта сече като остра брадва, идеите 
са релефни, и над всичко това владее лек,  приятен сарказъм. За 
себе си отчитам, че много не ми достига в свободното  боравене с 
текста и това може би ще ме измъчва сериозно за дълго време, ако 
не и завинаги.. Един приятел беше казал за тебе /с добро сърце/, 
че си автор с голяма култура, затова си и рационален. Тук си и 
рационален, и емоционален, изобщо автор със стабилна крачка в 
литературата.

Имам и бележки. Ще ти ги кажа друг път. Сега съм под 
въздействието на хубавите впечатления и не искам да ги зацапвам 
с дребни бележки.

Пиша ти от  Хисаря, където съм от две седмици. Около Първи 
май ще бъда в Ямбол, Елхово и Хлябово. Ще се видим в първата 
седмица на май.

Очаквам третата книга и я искам по-хубава от втората.
Сърдечни поздрави  в къщи.                                                         
                

19 април 1979 г.,    Димитър Кралев
Хисар                        (писател)
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ЩЕ Му ПЕКАТ АГНЕ
    “Да вярваш ли, да не вярваш ли?!
    Откъс от едно необичайно писмо
Драги адаш, не бързай да се изненадваш, че си получил от мене 

писмо, сакън!
Вчера срещнах един приятел, който ми каза, че една група 

ямболци / не ямболки/ те  търси под дърво и камък. Стоп! Не се 
плаши! Тези мъжаги нямат намерение, ако те спипат, нито да ти се 
карат, нито да те убиват, нито да те пекат на ръжен. Разбира се, ако те 
спипат наистина ще колят и пекат, но не теб, а нещо друго, за което 
ще ти пиша ей сега.

Тези потенциални убийци и пекари били няколко ямболци- 
собственици на овце. Та, прочели твоя разказ в “Народен другар” 
- “Дом от мрамор” и мед им капнал на сърцето, когато   прочели за 
“инспекторката Чернева”, защото в нейно лице видели агрономката 
Чернева от ГНС-Ямбол, от която много си патели. Взели са го за чиста 
монета, тъй като не знаят, че това е разказ. За това те са във възторг от 
теб, че ти единствен досега си издигнал смело и открито глас против 
Чернева,  от която не плаче само онзи, който не е  имал работа с нея.  
Допускам, че и ти, ако не си патил от нея, то си чул да се оплакват от 
нея и може би си имал предвид именно нея. Но както и да е.

Хората се надяват, че след написаното от теб, ще се вземат някакви 
мерки да я поукротят.

А сега да изплюя камъчето! Овчарите те канели да им дойдеш на 
гости, щели да опекат едно агне и да те гостят по овчарски.... Затова,  
ако получиш писмото ми, обади се как реагираш на тази закана-покана 
и благоволяваш ли да се отзовеш на нея.

Бас държа, че ще се опънеш, защото си прекалено скромен, но 
този път ще отстъпиш. В това няма нищо лошо. Напротив, ще вземеш 
суров материал за нещо друго, докато си при тях.              

    Със сърдечен ямболски привет: 
22 април 1977 г.  Атанас Моллов*
*Тогава журналист във в. “Народен другар”.
______________________________________________________
Дописано от Атанас Теодоров 24 години по-късно
Не отидох на тази среща не от скромност и не от страх да 

не ме “пекат”. А от уважение към тези непознати хора, за които 
литературата в онези години означаваше истина за живота. 

Макар и тази истина да беше поднесена необичайно - 
единствената възможност тогава.
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ОТ уНИВЕРСИТЕТСКИТЕ ГОДИНИ ДО ЗРЕЛОСТТА...
Още от първите месеци в университета пишещите от нашия курс се 

сближихме. Някои вече бяха публикували в “Родна реч”,  “Средношколско 
знаме”, окръжните и градските вестници.  О т поетите най-напред се 
запознах с Георги Богданов, а от белетристите с Георги Марковски, Атанас 
Теодоров  и Георги Т. Попов. По - сетне  се очерта един приятелски кръг 
/ главно ямболци/ : художникът Иван Димов, белетристите Димитър 
Яръмов, Атанас  Теодоров, Симеон Янев.... Сядахме на кафе или в евтините 
тогава ресторанти до Орлов мост “Дълбок зимник” и “Грозд”.

Бяха годините на 65-та аудитория с литературните четения, на 
вестник “Софийски университет” и хумористичния “Трън”... През 1965 
отпечатахме литературния сборник “Искри” с творби на възпитаници 
на университета. Принципът беше да се канят автори с вече доказани 
възможности и сред тях беше Атанас Теодоров.

За разлика от други творци, които пишат само поезия или проза, 
той е разнолик автор: ще срещнем името на  кориците на книги 
разкази, новели, повести, тръгнал е със стихове, с удоволствие чета 
публицистиката му. Атанас Теодоров има “грях” /и то колко приятен!”/ 
и към пътеписите. От Бакаджика до Мраморно море, от Тунджа до 
Карибско море, от Средна Азия до екзотични острови- той не описва 
маршрути или напитки, а човешки радости и неволи, странности и  
национални черти, възхищава се от най-великия творец- природата.

Критиците често го определят и хвалят като един от най-добрите в 
“селската” тема. Но няма градски и селски писатели.  Има талантливи, 
по-талантливи или по-малко талантливи  разказвачи. А героите на 
Атанас Теодоров са българи- обичат и мразят, радват се и скърбят, 
имат черти - уж като на всички, а по-различни и не приличат нито на 
героите на  Ивайло Петров, нито на Атанас Наковски... Само дето са 
по-ямболски, а и природата не е  тази, сред която живеят пък бабите, 
дядовците, мъжете, жените и децата от повестите  и разказите на 
Дончо Цончев или Анчо Калоянов.

Не само статиите за всяка от  книгите му са много - в някои случаи 
се стигаше до дискусии  в целия литературен печат. Не изброявам 
всички критици, оценили творчеството на Атанас Теодоров, но не 
мога да не посоча Иван Сарандев,  Иван Радев, Симеон Янев, Симеон 
Хаджикосев, Атанас Свиленов, Румяна Узунова, Любомир Бумбалов, 
Димитър Бечев, Ваня Бояджиева... Студентка на проф. Любомир 
Стаматов написа дипломна работа за прозата му.

Сега, когато той е в най-творческата възраст, му пожелавам 
наред с новите белетристични творби да издаде и публицистиката си 
от последните години за да го видят ревностните му почитатели от 
още един ъгъл!

     Христо РуДИНСКИ
     (писател, журналист)
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“Далечни  гръмове”

Тази  година в “Смяна “- библиотеката за първи книги на 
издателство “Народна младеж” - излязоха  още пет белетристични 
книги. Най-силната от тях е на Атанас Тодоров  “Далечни 
гръмове”. 

Какво отделя Атанас Тодоров от ятото млади белетристи, кое 
характеризира неговата индивидуалност сред другите? Преди всичко 
изобразителната стихия - точният рисунък, предметният детайл, 
езиковият финес... Социалните процеси,  които го занимават, не 
са умозрително поднесени, а изобразително. Бързите движения от 
селото към града и обратно (в последните години край по-големите 
градове) са уловени от едно социално зряло перо, без ретроградни 
умиления по изтичащия кротък патриархален бит, без носталгия по 
дворчетата, цървулите, диканите, седенките.

Образите в новелите на Атанас Тодоров са ярки и запомнящи се, 
повествованието- многопланово и многопластово, с ярък пластичен 
рисунък в  в най-хубавата йовковска линия.

     Димитър Яръмов
     (писател)

В Сакар планина, лятото на 1980 г. 
Седналите: Димитър Яръмов и Атанас Теодоров, 
Стефан Чирпанлиев - правият в средата, отляво 

Ганка, отдясно Станка 
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41. ТОДОРОВ, Атанас. Капризни афоризми /  Атанас Тодоров .  // 
Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 10, 22 ян. 1966.

42. ТОДОРОВ, Атанас. Лесна любов : Разказ /  Атанас Тодоров.  
// В е ч .   н о в и н и, N: 4604, 4 юли 1966.

43. ТОДОРОВ, Атанас. Подстъпи: Очерк/ Атанас Тодоров.               // 
Б ъ л г.  в о й н, 1966, N:12, с. 22-25.

1967
44. ТОДОРОВ, Атанас. Белият цех : Разказ /  Атанас Тодоров .     // 

Т р у д,  N:55, 5 март 1967
45. ТОДОРОВ, Атанас. Големият гняв : Разказ /  Атанас Тодоров 

.  // Н а р. д р у г а р (Ямбол),  N: 94, 10 авг. 1967.
46. ТОДОРОВ, Атанас. Добрите селяни : Разказ /  Атанас Теодоров 

.  // С о ф и й с к и   у н и в е р с и т е т, N: 5, 2 март 1967.
С ил. от Иван Димов.
47. ТОДОРОВ, Атанас. Добрите селяни : Разказ /  Атанас Тодоров.  

//  З е м.  з н а м е, N: 67, 19 март 1967.
48. ТОДОРОВ, Атанас. Добрите селяни : Разказ /  Атанас Тодоров 

.  //  H а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 19, 14 февр. 1967.
49. ТОДОРОВ, Атанас. Добрите селяни : Разказ /  Атанас Тодоров.  

//  К о м с о м о л с к а   и с к р а, (Пловдив), N:31, 24 юли 1967.
50.ТОДОРОВ,Атанас.Другарю   лейтенант: очерк. / Атанас 

Тодоров. // Б ъ л г.  в о й н, 1967, N:2, с.7.
51. ТОДОРОВ, Атанас. Епиграми /  Атанас Тодоров .  // Т р е з   в 

е н о с т, N: 9, 26 май 1967.
52. ТОДОРОВ, Атанас. Маноелио : Разказ /  Атанас Тодоров .      // 

Н а ш а   р о д и н а, 1967, N: 1, с.12-13.
53. ТОДОРОВ, Атанас. Маноелио : Рассказ /  Атанас Тодоров .    // 

О г н и   Б о л г а р и и, 1967, N: 2, с. 12-13.
54. ТОДОРОВ, Атанас. Нашата революция : Есе /  Атанас Тодоров 

.  // Н а р. д р у г а р (лит. прит.)(Ямбол), N: 132-133, 7 ноем. 1967.
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55. ТОДОРОВ, Атанас. Пречистване : Очерк /  Атанас Тодоров .  
// Б ъ л г.  в о й н, 1967,  N:3, с.4.

56. ТОДОРОВ, Атанас. Работен  сезон : Разказ /  Атанас Тодоров 
.  //  З е м.  з н а м е,  172, 23 юли 1967.

57. ТОДОРОВ, Атанас. Римма : Разказ /  Атанас Тодоров .                  // 
В: М а я к ъ т на Октомври. Лит. алманах.  Ямбол, 1967. с.25-30.

58. ТОДОРОВ, Атанас. Славеят пее всеки ден : Разказ /  Атанас 
Теод оров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол),  N: 115, 28 септ.1967.

59. ТОДОРОВ, Атанас. Снегорините минаха : Разказ /  Атанас 
Тодоров .  // В: В  с ъ р ц а т а цъфтят макове. Литературен алманах. 
Ямбол, 1967. с.30-35.

60. ТОДОРОВ, Атанас. Старецът и децата : Разказ /  Атанас 
Тодоров . // С т у д. т р и б у н а, N: 37, 13 юни 1967.

61. ТОДОРОВ, Атанас. Топлото място : Разказ /  Атанас Тодоров 
.  // В е ч. н о в и н и,  N: 4857, 28 апр. 1967.

1968
62. ТОДОРОВ, Атанас. Големият гняв : Разказ /  Атанас Теодоров.  

// К о о п.  с е л о, N:252, 27 окт. 1968.
63. ТОДОРОВ, Атанас. Големият гняв.- Любов : Разкази /  Атанас 

Теодоров .  // Т р а к и я, 1968, N: 2, с. 58-60.
64. ТОДОРОВ, Атанас. Голямата лавка до пътя : Разказ /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 56, 9 май  1968.
65. ТОДОРОВ, Атанас. Спектри /  Атанас Тодоров .  // Н а р.        д 

р у г а р (Ямбол), N: 32, 14 март 1968.
За картините, с които е участвувал Павел Бакалов в окръжната 

художествена изложба.
66. ТОДОРОВ, Атанас. Старецът и децата : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // С е п т е м в р и й ч е, 41, 22 май 1968.
Встъпит. бел. за авт. от Борис Крумов. 
67. ТОДОРОВ, Атанас. Тежка есен : Разкази /  Атанас Тодоров .  

// В: В  с т р о я.  С., Държ. воен. изд.,1968. с.191-226.
Съдържа: Римма.- На другия бряг.- Небе с облаци.- Момче ми се 

роди.
68. ТОДОРОВ, Атанас. Херострат : Разказ /  Атанас Тодоров .     // 

Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N:  13, 30 ян. 1968.

 

1969
69. ТОДОРОВ, Атанас. Ако ги нямаше : Очерк /  Атанас Теодоров.  
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//  Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 77, 28 юни 1969.
За ямболските ремсисти Георги Калчев (Ламята), Костадин 

Дойчев (Васката), Христо Брънков (Майстора).
70. ТОДОРОВ, Атанас. Бързаме: Есе / Атанас Теодоров . //Н а р.  

д р у г а р (Ямбол), N: 108-109, 8 септ. 1969.
71. ТОДОРОВ, Атанас. Да не пресъхват изворите /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 32, 13 март 1969.
За Третия републикански фолклорен фестивал.
72. ТОДОРОВ, Атанас. Дълъг скок : Разказ /  Атанас Тодоров .    // 

Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 49, 22 апр. 1969.
73. ТОДОРОВ, Атанас. Изкуството създава радост /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 47, 17 апр. 1969.
За Седмицата на детската книга и изкуствата за деца и 

юноши.
74. ТОДОРОВ, Атанас. Когато селянинът сменя кенарената риза... 

/Атанас Тодоров. // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 14, 30 ян. 1969.
75. ТОДОРОВ, Атанас. Обикновени думи  : Докум. разказ /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 58, 15 май 1969.
76. ТОДОРОВ, Атанас. Тръгвай! : Есе /  Атанас Теодоров .                   // 

Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 39, 29 март 1969.
Рец. за кн. на Димитър Яръмов “Среднощни петли”. Разкази. 

София:  Нар. младеж, 1968.
77. ТОДОРОВ, Атанас. Утрините на старостта : Разказ /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 63, 27 май 1969.

1970
78. ТОДОРОВ, Атанас. Думи за моя приятел : Очерк /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р  (Ямбол),  N: 39, 31 март 1970.
Очерк за Димитър Загорчев от с. Устрем.
79. ТОДОРОВ, Атанас. Млади години : Есе /  Атанас Тодоров .    // 

Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 155, 29 дек. 1970.
80. ТОДОРОВ, Атанас. Място сред хората : Очерк /  Атанас 

Тодоров . // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 142, 21 ноем. 1970.
81. ТОДОРОВ, Атанас. Нова среща с тракийския юг /  Атанас 

Тодоров. // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 91, 30 юли 1970.
Рец. за кн. на Димитър Вълев “Южняк”. Повест. София: Нар. 

младеж, 1970.
82.ТОДОРОВ, Атанас. Посоки : Есе /  Атанас Тодоров .  // Н а р.  

д р у г а р (Ямбол), N: 147, 10 дек. 1970.
По повод 15-годишнината на Литературния кабинет “В. 
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Карагьозов”.
83. ТОДОРОВ, Атанас. Синът : Разказ /  Атанас Тодоров .                      

// Н а р.  д р у г а р, (Ямбол), N: 64, 28 май 1970.

1971
84. ТОДОРОВ, Атанас. Белите кахъри на Дядо Господ : Фейлетон 

/ Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 1, 1 ян. 1971.
Авт. отб. под псевд. Мак Сус.
85. ТОДОРОВ, Атанас. Време да се живее : Очерк /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 144, 4 дек. 1971.
Очерк за Димитър Загорчев от с. Устрем.
86. ТОДОРОВ, Атанас. Главният шпионин : Разказ /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 8, 28 ян. 1971.
87. ТОДОРОВ, Атанас. Епиграми /  Атанас Тодоров .  // Н а р.    д 

р у г а р (Ямбол), N:138, 20 ноем. 1971.
Авт. отб. под псевд. Т.О. Доров.
88. ТОДОРОВ, Атанас. Епиграми /  Атанас Тодоров .  // Н а р.    д 

р у г а р, (Ямбол), N: 144, 4 дек. 1971.
Авт. отб. под псевд. Т.О. Доров.
89. ТОДОРОВ, Атанас. Молебен : Разказ /  Атанас Тодоров .        // 

Н а р. д р у г а р (Ямбол),  N: 106-107, 9 септ. 1971.
90. ТОДОРОВ, Атанас. Римма : Разказ /  Атанас Тодоров .                  // 

Н а р. д р у г а р (Ямбол), N:33, 25 март 1971.
В бр. 33 на в.”Нар. другар” авт. отб. като Теодоров.
91. ТОДОРОВ, Атанас. Руски дневник : Миниатюри /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол),  N: 131-132, 6 ноем.1971.
92. ТОДОРОВ, Атанас. Фрагменти : Очерк /  Атанас Тодоров .       

// Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 125, 23 окт. 1971.
За ремсистката Мати Рубенова.

1972
93. ТОДОРОВ, Атанас. Всичко е още напред : Очерк /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 48, 20 апр. 1972.
94. ТОДОРОВ, Атанас. История : Разказ /  Атанас Тодоров .                

// Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 60, 18 май 1972.
95. ТОДОРОВ, Атанас. Мили хора : Фейлетон /  Атанас Тодоров.  

// Н а р.  д р у г а р, (Ямбол),  N: 47, 18 апр. 1972.
Авт. отб. под псевд. Т.О. Доров.
96. ТОДОРОВ, Атанас. Място в живота : Очерк /  Атанас Тодоров 
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.  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 30, 9 март 1972.
97. ТОДОРОВ, Атанас. На морето дупка : Фейлетон /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 93, 3 авг. 1972.
Авт. отб. под псевд. Т.О. Доров.
98. ТОДОРОВ, Атанас. Преди да тръгнем : Есе /  Атанас Тодоров 

.  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 1, 1 ян. 1972.
99. ТОДОРОВ, Атанас. Претворения : Очерк /  Атанас Тодоров .  

// Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 145, 2 дек. 1972.
100. ТОДОРОВ, Атанас. Приказка за златните ябълки : Фейлетон /  

Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р  (Ямбол),  N: 37, 25 март 1972. 
Авт. отб. под. псевд. Т.О.Доров.
101. ТОДОРОВ, Атанас. Път през годините : Очерк /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 32, 14 март 1972.
102. ТОДОРОВ, Атанас. С усет за съвременността /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 57, 11 май 1972.
Рец. за кн. на Георги Марковски “По желязната стълба”. София:  

Нар. младеж, 1971.
103. ТОДОРОВ, Атанас. С хор “Гусла” в Унгария : Пътепис /  

Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р  (Ямбол),  N: 50-51, 25-27 апр. 
1972.

104. ТОДОРОВ, Атанас. Сватба : Разказ /  Атанас Тодоров .               // 
Н а р. д р у г а р (Ямбол),  N:39-40, 30 март- 1 апр.1972.

105. ТОДОРОВ, Атанас. Сезон на хляба : Разказ /  Атанас Тодоров 
.  //  Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 144, 30 ноем. 1972.

106. ТОДОРОВ, Атанас. Снегорините минаха : Разказ /  Атанас 
Теодоров .  // П у л с,  N: 3, 1 февр. 1972.

1973
107. ТОДОРОВ, Атанас. В сезона на едрите хора : Разказ /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 128, 25 окт. 1973.
108. ТОДОРОВ, Атанас. Вечер преди лятото : Разказ /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N:58, 15 май 1973.
109. ТОДОРОВ, Атанас. Вечер преди лятото /  Атанас Теодоров.  

// П у л с, N: 16, 31 юли 1973.
110. ТОДОРОВ, Атанас. Време за летните отпуски : Фейлетон /  

Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N:  97, 14 авг. 1973.
Авт. отб. под псевд. Оп. Парен.
111. ТОДОРОВ, Атанас. Да пипнеш престъпника : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // H а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 140, 24 ное. 1973.
112. ТОДОРОВ, Атанас. Думи за Равашола /  Атанас Тодоров .   // 



27

Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 26, 28 февр. 1973.
Есе за местния рев. деец Кольо Тенев /Равашола/.
113. ТОДОРОВ, Атанас. Жоржет : Хумор. разказ /  Атанас Тодоров 

.  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 108-109, 8 септ. 1973.
Авт. отб. под псевд. А. Несретников.
114. ТОДОРОВ, Атанас. Защо на щъркелите краката и клюновете 

са червени : Разказ /  Атанас Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол),        N: 
85, 17 юли 1973.

115. ТОДОРОВ, Атанас. И ето, че в един момент : Разказ /  Атанас 
Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N:104, 30 авг.1973.

116. ТОДОРОВ, Атанас. Ключ : Разказ /  Атанас Тодоров .                    // 
С т у д.  т р и б у н а,  N: 38, 12 юни 1973.

117. ТЕОДОРОВ, Атанас. Младите в литературата /  Атанас 
Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 137, 17 ноем. 1973.

Статия за първите книги на Дим. Яръмов, Симеон Янев, Г. 
Марковски, Бор. Геронтиев , придружена с публикации от споменатите 
автори.

118. ТОДОРОВ, Атанас. Песента звучи еднакво.- Седяща 
демонстрация.- Утре никой няма да плаче : Къси разкази /  Атанас 
Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 1, 1 ян.1973.

119. ТОДОРОВ, Атанас. Представяме “Смелост Куражлиева” : 
Хуморист. цикъл /  Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 
105, 1 септ. 1973.

Авт. отб. под псевд. С.К.
120. ТОДОРОВ, Атанас. Рационализатор : Фейлетон /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N:19, 12 февр. 1973.
Авт. отб. под псевд. Т.Самоуков.
121. ТЕОДОРОВ, Атанас. Синът.- Сватба : Разкази /  Атанас 

Тодоров .  // З о р н и ц а, 1973, N: 3, с.27-35.
122.ТОДОРОВ, Атанас. Социално-психологическият климат в 

колектива /   Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 106, 4 
септ. 1973.

Пътепис за гостуването на ямболския хор в гр. Печ и Будапеща.
123. ТОДОРОВ, Атанас. Утринен град : Разказ /  Атанас Тодоров 

.  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N:118, 2 окт. 1973.
124. ТОДОРОВ, Атанас. Цикъл “Семейни етюди”. Чужд мъж.- 

Сладък живот.- Жени с бъдеще : Разкази /  Атанас Тодоров .  // Н а р. д 
р у г а р (Ямбол), N:51-52, 1 май 1973.
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1974
125. ТОДОРОВ, Атанас. Висока равнина : Очерк /  Атанас Тодоров 

.  // Б ъ л г .  в о й н  , 1974, N: 11, с. 12-13.
Очерк за хората и земята под Бакаджика
126. ТОДОРОВ, Атанас. Времето е в нас : Есе /  Атанас Тодоров .  

// С а к а р с к о   е х о  (Тополовград), N: 23-24, 30 дек. 1974.
127. ТОДОРОВ, Атанас. Да не бъде забравено /  Атанас Тодоров 

.  // С т у д.  т р и б у н а, N: 36, 28 май 1974.
За гибелта на съветски бойци в Ямболско през 1944-45.
128. ТОДОРОВ, Атанас. Запъртък : Фейлетон /  Атанас Тодоров .  

// Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 91, 30 юли 1974.
129. ТОДОРОВ, Атанас. Кукувица : Разказ /  Атанас Тодоров .     // 

Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 116, 26 септ.1974.
130. ТОДОРОВ, Атанас. Hепознатият : Разказ /  Атанас Тодоров .  

// С л и в е н с к о   д е л о, N: 144, 19 дек. 1974.
Спечелил I награда за разказ на лит. конкурс “Цв.Зангов”.
131. ТОДОРОВ, Атанас. Паметник : Новела /  Атанас Тодоров .  // 

Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 138-141, 16-23 ноем.1974.
132. ТОДОРОВ, Атанас. Паметник : Разказ /  Атанас Тодоров .   // 

З о р н и ц а, 1974, N: 5, с. 44-55.
133. ТОДОРОВ, Атанас. Погребение : Хум. разказ /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 17, 7 февр.1974.
134. ТОДОРОВ, Атанас. Публицистиката на Георги Калчев Ламята 

/  Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 79, 2 юли 1974.
Статия за известния ямболски революционен деец Георги Калчев- 

Ламята.
135. ТОДОРОВ, Атанас. Пътища-кръстопътища /  Атанас Тодоров 

.  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N:115, 3 окт. 1974.
136. ТОДОРОВ, Атанас. Ръка, простряна към доброто /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 42, 4 апр. 1974.
Рец. за кн. на Димитър Яръмов “Простри ръка”. София: Нар. 

младеж, 1974.
137. ТОДОРОВ, Атанас. Салкъмово дърво : Новела /  Атанас 

Тодоров .  // П р о с т о р и, 1974, N: 3, с.3-22.
138. ТОДОРОВ, Атанас. Сладкото вино : Разказ /  Атанас Тодоров.  

//Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 64, 28 май 1974
139. ТОДОРОВ, Атанас. Цветни сънища /  Атанас Тодоров .               

// Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 2, 3 ян. 1974. 
Очерк за народния свирец-бай Демир от Елхово.            
140. ТОДОРОВ, Атанас. Червеният Командир : Есе /  
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АтанасТодоров// Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N:17, 7 февр. 1974.                  
За известния деец на Септемврийското въстаниe  Христо 

Михайлов.

1975
141. ТОДОРОВ, Атанас. Бяг : Разказ /  Атанас Тодоров .  // Н а р. 

д р у г а р (Ямбол), N: 57, 15 май 1975.
142. ТОДОРОВ, Атанас. Бяг : Разказ /  Атанас Тодоров .  // Т р а к 

и я , 1975,  N:2, с.153-163.
143. ТОДОРОВ, Атанас. Жоржет : Хуморист. разказ /  Атанас 

Тодоров .  // С е п т е м в р и й с к а   п о б е д а (Плевен), N: 98, 21 авг. 
1975.

144. ТОДОРОВ, Атанас. Жоржет : Хуморист. разказ /  Атанас 
Тодоров .  // С т у д.    т р и б у н а, N:23, 4 март 1975.

145. ТОДОРОВ, Атанас. Записано на коляно : Миниатюри /  Атанас 
Тодоров .  // В е ч. н о в и н и, N:7346, 2 септ. 1975.

В снежната буря.- Спътник.
146. ТОДОРОВ, Атанас. Зренище : Очерк /  Атанас Тодоров .      // 

П у л с, N: 2, 14 ян. 1975.
За Бакаджик и региона.
147. ТОДОРОВ, Атанас. Непреходната : Есе /  Атанас Тодоров .  // 

С а к а р с к о   е х о (Тополовград), N: 22-23, 16 дек. 1975.
148. ТОДОРОВ, Атанас. Никой не спря : Разказ /  Атанас Тодоров 

.  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 91, 31 юли 1975.
149. ТОДОРОВ, Атанас. Нот : Фейлетон /  Атанас Тодоров .             // 

С т у д.  т р и б у н а, N: 27, 1 апр. 1975.
150. ТОДОРОВ, Атанас. Сакарски възвишения /  Атанас Тодоров.  

// П у л с,  N:7, 25 март 1975. с.11.
За село Княжево.
151. ТОДОРОВ, Атанас. Сватба : Разказ /  Атанас Тодоров .                  

// Т у н д ж а (Тенево), N: 7-8, 28 апр. 1975.
152. ТОДОРОВ, Атанас. Със свой поглед /  Атанас Тодоров .          // 

Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 60, 22 май 1975.
Представяне на поета Димитър Николов, роден в с. Роза, сега 

редактор на сп.”Комсомолски живот” в гр.София.
153. ТОДОРОВ, Атанас. Съществото : Фантастично-науч. разказ 

/  Атанас Тодоров .  // С т у д. т р и б у н а, N:13, 23 дек. 1975.
Авт отб. под псевд. Матей Кратунчев.
154. ТОДОРОВ, Атанас. Упражнение по наблюдение : Разказ /  

Атанас Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 135, 13 ноем. 1975.
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155. ТОДОРОВ, Атанас. Хлъзгаво време : Разказ /  Атанас Тодоров 
.  //  Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 141, 27 ноем. 1975.

1976
156. ТОДОРОВ, Атанас. Багряна в... цирка /  Атанас Тодоров .    // 

С т у д.  т р и б у н а,  N: 4, 19 окт. 1976.
Критична статия за изпълнението на песен по стих. “Унес” в 

цирк “Глобус”.
157. ТОДОРОВ, Атанас. Бояджик, непокорният /  Атанас Тодоров.  

// Б ъ л г.  в о й н, 1976,  N: 4, с.26-27.
Истор. очерк за Бояджишкия бунт от 1876 г. и съвременния 

Бояджик.
158. ТОДОРОВ, Атанас. Дълго пътуване : Разказ /  Атанас Тодоров 

.  //  Б ъ л г. в о й н, 1976, N: 1, с.10-11.
159. ТОДОРОВ, Атанас. Зелени пътища : Пътепис /  Атанас 

Тодоров .  //  С т у д .   т р и б у н а, N: 28, 6 апр. 1976.
Пътни бележки от ГДР.
160. ТОДОРОВ, Атанас. Зренище /  Атанас Тодоров .  // Н а р.    д 

р у г а р(Ямбол), N: 29, 11 март 1976.
Размисли за Бакаджик (в буквален прев. от тур. ез. озн. “Зренище”, 

място, от което се гледа надалеч) и родния край.
161. ТОДОРОВ, Атанас. Непознатият : Разказ /  Атанас Тодоров.  

// В е ч. н о в и н и, N: 7546, 7 май 1976.
Спечелил Първа награда за разказ на литературния конкурс 

“Цветан Зангов”.
162. ТОДОРОВ, Атанас. Нощта на зачатието : Разказ /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р. д р у г а р(Ямбол), N: 53, 6 май 1976.
163. ТОДОРОВ, Атанас. Последният блуден син : Публ. /  Атанас 

Тодоров .  // С т у д. т р и б у н а, N: 37, 8 юни 1976.
164. ТОДОРОВ, Атанас. Рано рани стар станеник : Есе /  Атанас 

Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а, N:14, 28 дек. 1976.
165. ТОДОРОВ, Атанас. Светът на моето село /  Атанас Тодоров.  

// К о о п.  с е л о,  102, 28 апр. 1976.
За село Победа.
166. ТОДОРОВ, Атанас. Хлъзгаво време : Разказ /  Атанас Тодоров 

.  // З о р н и ц а , 1976, N: 8, с. 12-14.

1977
167. ТОДОРОВ, Атанас. Възшествие : Разказ /  Атанас Тодоров.  

// П у л с,  N: 19, 13 септ. 1977, с.5.
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168. ТОДОРОВ, Атанас. Да не компрометираме чудотворството /  
Атанас Тодоров .  // Н а р.  м л а д е ж, N: 285, 2 дек. 1977.

Разсъждения за литературата.
169. ТОДОРОВ, Атанас. Два къси разказа: С ръце на гривата.- Все 

по оня път /  Атанас Тодоров .  // В е ч. н о в и н и, N: 257, 10 ноем. 
1977.

170. ТОДОРОВ, Атанас. Дивото конче.- Все по оня път : 
Миниатюри /   Атанас Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N:122, 13 
окт. 1977.

171. ТОДОРОВ, Атанас. Дом  от мрамор : Разказ /  Атанас Тодоров 
.  //  Н а р. д р у г а р, N: 38, 29 март 1977.

172. ТОДОРОВ, Атанас. Лицето на спасителя : Новела /  Атанас 
Тодоров .  // Б ъ л г.  в о й н, 1977, N: 3, с.29-30.

173. ТОДОРОВ, Атанас. Нощта на зачатието : Разказ /  Атанас 
Тодоров .  // М л а д е ж, 1977,  N: 6,  с.54-55.

174. ТОДОРОВ, Атанас. Няколко мига във времето : Разказ /  
Атанас Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 67, 4 юни 1977.

175. ТОДОРОВ, Атанас. Поезията, духовна потребност /  Атанас 
Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 73, 18 юни 1977.

Репортаж от среща в СБП с Евгений Евтушенко.
176. ТОДОРОВ, Атанас. Разпределение : Фейлетон /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 107, 6 септ. 1977.
Авт. отб. под псевдоним Т. Самоуков.
177. ТОДОРОВ, Атанас. Рано рани стар станеник : Импресия /  

Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 2, 4 ян. 1977.
178. ТОДОРОВ, Атанас. Спират ли в Ямбол бързи влакове /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 116, 21 септ. 1977.
Авт. отб. под псевдоним Т. Самоуков.
179. ТОДОРОВ, Атанас. Чакай кукувица : Разказ /  Атанас Тодоров 

.  //  З о р н и ц а, 1977,  9, с. 28-31.
180. ТОДОРОВ, Атанас. Чудотворствата на Зренище : Ист. очерк 

/ Атанас Тодоров .  // Б ъ л г.  в о й н, 1977, N: 4, с. 12-13.
За построяването на манастира “Ал. Невски” на Бакаджик- 

първият манастир в България с това име и за Освобождението на 
Ямбол от турско робство.

181. ТОДОРОВ, Атанас. Шумове : Разказ /  Атанас Тодоров .  // Т 
р а к и я, 1977, N: 1, с.88-92.

1978
182. ТОДОРОВ, Атанас. Гибелта на коня : Откъс от повест /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  м л а д е ж,  N: 205, 15 окт. 1978.
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Откъс от сложената под печат повест “Зачатие”.
183. ТОДОРОВ, Атанас. Диалог на езика на дружбата : Пътепис /  

Атанас Тодоров .  // С т у д. т р и б у н а, N: 3, 10 окт. 1978.
184. ТОДОРОВ, Атанас. Единни към общата цел : Репортаж            /  

Атанас Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а,  N: 9, 21 ноем. 1978.
Репортаж от студентски форум и Прага.
185. ТОДОРОВ, Атанас. Едно мачете и една роза: Пътепис/ Атанас 

Тодоров. // З е м.  з н а м е, N: 168, 29 авг. 1978.
186. ТОДОРОВ, Атанас. Женитба : Разказ /  Атанас Тодоров .      // 

Б ъ л г.  в о й н, 1978,  N: 6, с.14-15.
187. ТОДОРОВ, Атанас. Защо не ми се прибира в къщи : Фейлетон 

/  Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 3, 6 ян. 1978.
Авт. отб. под псевд. Т. Самоуков.
188. ТОДОРОВ, Атанас. Защо не ми се прибира в къщи : Фейлетон 

/   Атанас Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а,  N: 39, 20 юни 1978.
189. ТОДОРОВ, Атанас. Земя в зелено и червено : Пътепис /  

Атанас Тодоров .  // Б ъ л г.  в о й н, 1978, N:12, с. [ ].
190. ТОДОРОВ, Атанас. Златното разпятие : Разказ /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 51, 4 май 1978.
191. ТОДОРОВ, Атанас. Как дядо се женил : Фейлетон /  Атанас 

Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а,  N: 24, 7 март.1978.
Авт. отб. под псевдоним Д-р х.к. Диаблос.
192. ТОДОРОВ, Атанас. Косо в очите : Фейлетон /  Атанас Тодоров 

.  //  С т у д.  т р и б у н а, N:17,  7 ян. 1978.
Авт. отб. под псевдоним Т. Самоуков.
193. ТОДОРОВ, Атанас. Младежта... да живее в приятелство : 

Пътепис /   Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р  (Ямбол), N: 101-103, 
29-31 авг. 1978.

Пътни бележки от Република Куба по повод XI световен фестивал 
на младежта и студентите.

194. ТОДОРОВ, Атанас. Младежта обвинява империализма.- 
“Гранма” плава към бъдещето : Пътепис /  Атанас Тодоров .  // С т у д.  
т р и б у н а, N: 4, 17 окт. 1978.

195. ТОДОРОВ, Атанас. Неофициална агенция “Весела аудитория” 
/  Атанас Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а, N: бр. извънреден, м. юли 
1978.

Авт. отб. под псевдоним Д-р х.к. Диаблос.
196. ТОДОРОВ, Атанас. Остри покриви : Есе /  Атанас Тодоров .  

// П у л с, N: 19, 12 септ. 1978.
197. ТОДОРОВ, Атанас. Откровено, творчески, всеотдайно : 
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Интервю /  Атанас Тодоров .  // Н а р.  м л а д е ж,  N: 126, 27 юни 
1978.

198. ТОДОРОВ, Атанас. Подкрепа на справедливата борба.- 
Хаванската Алма Матер : Пътеписи /  Атанас Тодоров .  // С т у д.         т 
р и б у н а,  N: 2, 3 окт. 1978.

199. ТОДОРОВ, Атанас. Право на живот : Есе /  Атанас Тодоров 
.  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 65, 6 юни 1978.

200. ТОДОРОВ, Атанас. Преследването : Фейлетон /  Атанас 
Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а,  N:78, 5 дек. 1978.

Без подпис.
201. ТОДОРОВ, Атанас. Приятелството продължава : Пътепис /  

Атанас Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а ,  N: 5, 24 окт. 1978.
202. ТОДОРОВ, Атанас. Творчество, жизнерадост, дръзновение : 

Есе /   Атанас Тодоров .  // Р а б.  д е л о, N: 336, 8 дек. 1978.
203. ТОДОРОВ, Атанас. Топлото сърце на Куба : Пътепис /  Атанас 

Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а, N: 1, 26 септ. 1978.
204. ТОДОРОВ, Атанас. Тъпан бие, гайда ручи : Есе /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 44, 14 апр. 1978.
205. ТОДОРОВ, Атанас. Ужасен, много ужасен човек /  Атанас 

Тодоров . // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 96, 17 авг. 1978.
Авт. отб. под псевд. Т. Самоуков.
206. ТОДОРОВ, Атанас. Чудотворства : Ист. очерк /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 25-26, 28 февр.- 2 март 
1978.

За Бакаджик и неговата история.

1979
207. ТОДОРОВ, Атанас. Висока равнина /  Атанас Тодоров .         // 

Б ъ л г.  в о й н, 1979,  N:11, с.[ ].
Очерк за хората и земята под Бакаджик.
208. ТОДОРОВ, Атанас. Висшето право на смърт и подвиг /  

Атанас Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а,  бр. извънреден, юли 1979.
Ист. очерк за присъствието на съветски бойци в Ямболско през 1944-

45 г. Специално за загиналия в с. Победа лейт. Лавр Павлович Румак.
209. ТЕОДОРОВ, Атанас. Градеше се храм на Освободителите : 

Разказ /   Атанас Теодоров .  // Н а р.  а р м и я, N: 9231, 3 март 1979.
210. ТОДОРОВ, Атанас. Истанбул.- Стъпката на Мохамед.- Атина.- 

Другото изкачване на Акропола.- Неапол.- И вътре в Италия.- Ница.- 
Целувка на пл. “Гарибалди : Пътеписи /  Атанас Тодоров .         // С т у 
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д.  т р и б у н а, N: 11-14, 4-25 дек. 1979.
211. ТОДОРОВ, Атанас. Към въпроса за зетьовете : Фейлетон /  

Атанас Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а,  N: 17, 16 ян. 1979.
212. ТОДОРОВ, Атанас. Любими неща : Фейлетон /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 31, 15 март 1979.
Авт. отб. под псевдоним Т. Самоуков.
213. ТЕОДОРОВ, Атанас. Нощта на разнежването : Новела /  

Атанас Теодоров .  // П р о с т о р и, 1979, N: 1, с.36-49.
214. ТОДОРОВ, Атанас. Приемен ден : Фейлетон /  Атанас Тодоров 

.  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 43, 12 апр. 1979.
Авт. отб. под псевдоним Т. Самоуков.
215. ТОДОРОВ, Атанас. Публицистични записки. 1.Сладостта на 

добрината.- 2.А иначе хубаво село /  Атанас Тодоров .  // Н а р.            д 
р у г а р (Ямбол), 108-109, 15-18 септ.1979.

216. ТОДОРОВ, Атанас. Разказ за любими неща : Фейлетон /  
Атанас Тодоров .  // С т у д.  т р и б у н а,  N: 24, 6 апр. 1979.

Авт. отб. под псевдоним Чук-чук.
217. ТОДОРОВ, Атанас. С ръце за гривата: Разказ / Атанас 

Теодоров.// Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N:79, 7 юли 1979.
218. ТОДОРОВ, Атанас. Сантиментален роман : Фейлетон /  

Атанас Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 119, 11 окт. 1979.
Авт. отб. под псеявд. Чук-чук.
219. ТЕОДОРОВ, Атанас. Сладостта на добрината : Публ. /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 108, 15 септ. 1979.
220. ТОДОРОВ, Атанас. Херувим и времето : Новела /  Атанас 

Тодоров .  // Б ъ л г.  в о й н, 1979, N: 9,  с. 25-27.
221. ТОДОРОВ, Атанас. Херувим и времето : Новела /  Атанас 

Тодоров .  // Б ъ л г.  в о й н, 1979, N: 10,  с. 22-24.
222. ТОДОРОВ, Атанас. Щастливо презиме : Фейлетон /  Атанас 

Тодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 128, 1 ноем. 1979.
Авт.  отб. под псевд. Чук-чук. 

1980
223. ТЕОДОРОВ, Атанас. В Рим по виа Апиа : Пътепис /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 33, 18 март 1980.
224. ТЕОДОРОВ, Атанас. Дом от мрамор : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // Р а б. д е л о,  N: 109, 18 апр.1980.
225. ТЕОДОРОВ, Атанас. За прозата на Дико Фучеджиев /  Атанас 

Теодоров .  // П у л с, N: 22, 27 май 1980.
Рецензия за романа на Дико Фучеджиев “Реката”.
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226. ТЕОДОРОВ, Атанас. Любили се двама млади : Памфлет /  
Атанас Теодоров .  // С т у д.  т р и б у н а, N: 29, 8 апр. 1980.

Представяне на млади литер. творци от Кюстендил.
227. ТЕОДОРОВ, Атанас. Моята бъдеща книга : Интервю /  Атанас 

Теодоров .  // П у л с, N: 15, 8 апр. 1980.
По повод интервюто на автора за новата му кн. “Кукувица 

чакай”.
228. ТЕОДОРОВ, Атанас. Панахида : Разказ /  Атанас Теодоров .  

// В: А п р и л с к и  д ъ ж д о в е. С., БЗНС, 1980. с.445-459.
229. ТЕОДОРОВ, Атанас. Пясък в часовника : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р. д р у г а р(Ямбол),  N: 114, 20  септ.1980
230.ТЕОДОРОВ, Атанас. Светлините на Акропола : Пътепис /  

Атанас Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 34,20 март 1980.
231. ТЕОДОРОВ, Атанас. Стъпката на Мохамед : Пътепис /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р(Ямбол), N: 36, 25 март 1980.
232. ТЕОДОРОВ, Атанас. Със своя глас / Атанас Теодоров.                 

// С т у д.  т р и б у н а,  N:4, 22 окт. 1980.
Представяне на млади литер. творци от Кюстендил.
233. ТЕОДОРОВ, Атанас. Юнакът : Фейлетон /  Атанас Теодоров.  

// Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N:150, 13 дек. 1980.
Авт. отб. под псевд. Бати Стати.

1981
234. ТЕОДОРОВ, Атанас. А Тунджа все тече... : Фейлетон /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 148-149, 3 дек.1981.
235. ТЕОДОРОВ, Атанас. В диалог със себе си /  Атанас Теодоров.  

// Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N:14, 3 февр. 1981.
236. ТЕОДОРОВ, Атанас. Вашият приятел /  Атанас Теодоров .  

// П у л с , N: 49, 8 дек. 1981.
Отзив за млади писатели по случай 8 декември - празника на 

академичната младеж.
237. ТЕОДОРОВ, Атанас. Взаимоучителната метода : Памфлет /  

Атанас Теодоров .  // С т у д.  т р и б у н а, N : 18, 27 ян. 1981.
Без подпис.
238. ТЕОДОРОВ, Атанас. Двамата с теб ще скочим в бездната 

на своите мечти /  Атанас Теодоров .  // С т у д.   т р и б у н а,  N: 15, 6 
ян. 1981.

Пародийна рецензия в рубриката “Приемна на Трендафил 
Акациев”.

239. ТЕОДОРОВ, Атанас. Застанете в шпалир : Разказ /  Атанас 
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Теодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 88, 18 юли 1981.
240. ТЕОДОРОВ, Атанас. Медиум : Хум. разказ /  Атанас Теодоров 

.  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 32, 14 март 1981.
241. ТЕОДОРОВ, Атанас.Опит за определение: Интервю/ Атанас 

Теодоров.// О т е ч е с т в о, N:130,12 март 1981.
242. ТЕОДОРОВ, Атанас. Пясък в часовника : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // В: И з г р е в и над Тунджа’81. Литер. сборник. Пловдив: 
Хр. Г. Данов, 1981. с.3-6.

243. ТЕОДОРОВ, Атанас. Пясък в часовника : Разказ /  Атанас 
Теодоров .  // П у л с, N: 5, 3 февр. 1981, с.7.

244. ТЕОДОРОВ, Атанас. Революцията е най-важното /  Атанас 
Теодоров .  // Н а р.  м  л а д е ж, N: 284, 1 дек. 1981.

Рец. за кн. “Мисли за безсмъртието на революцията” от Че 
Гевара.

245. ТЕОДОРОВ, Атанас. Спуснат с парашут : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 130, 24 окт. 1981.

246. ТЕОДОРОВ, Атанас. Сянката : Разказ /  Атанас Теодоров .     // 
Н а р. д р у г а р ( лит. прит. Т у н д ж а)(Ямбол) , N: 19, 12 февр. 1981.

247.  ТЕОДОРОВ, Атанас. Сянката : Разказ /  Атанас Теодоров .  
// П у л с,  N: 48, 1 дек. 1981.

1982
248. ТЕОДОРОВ, Атанас. Двамата вуйчовци : Фейлетон /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N:59, 15 май 1982.
Авт. отб. под псевд. Бати Стати.
249. ТЕОДОРОВ, Атанас. Две приказки за черпаците : Хуморист. 

разкази /  Атанас Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 103, 21 
авг. 1982.

250. ТЕОДОРОВ, Атанас. Двоен поглед : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (лит. прит. Т у н д ж а) (Ямбол), N:40, 1 
апр. 1982.

251. ТЕОДОРОВ, Атанас. Кучешки живот : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N:142, 20 ноем. 1982.

Авт. отб . под псевд. Бати Стати.
252. ТЕОДОРОВ, Атанас. Пак за златните ябълки : Фейлетон /  

Атанас Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 17, 11 февр. 1982.
253. ТЕОДОРОВ, Атанас. Покровителят : Новела /  Атанас 

Теодоров .  //  П р о с т о р и, 1982, N: 1, с.21-30.
254. ТЕОДОРОВ, Атанас. Пресечена земя : Есе /  Атанас Теодоров 

.  // Н а р.  д р у г а р, (Ямбол), N: 221, 19 септ. 1982.
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Размисли за родния край.
255. ТЕОДОРОВ, Атанас. Светски нрави : Хумор. разказ /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р. м л а д е ж,  N: 307, 30 дек.1982.
Международен конкурс “Алеко”.
256. ТЕОДОРОВ, Атанас. Сняг през август : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 101, 17 авг. 1982.
257. ТЕОДОРОВ, Атанас. Ти къде си? : Фейлетон /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р, (Ямбол), N: 117, 23 ноем. 1982.

1983
258. ТЕОДОРОВ, Атанас. Бяг : Новела /  Атанас Теодоров .                 

// Д и м и т р о в с к о  з н а м е (Пловдив), N:2, 14 ян. 1983.
Откъс  от повестта “Зачатие”.
259. ТЕОДОРОВ, Атанас. Важен човек /  Атанас Теодоров .                 

// Н а р.  д р у г а р(Ямбол), N: 142, 26 ноем. 1983.
260. ТЕОДОРОВ, Атанас. Вечер в розово : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол),  N: 100, 18 авг.1983.
261. ТЕОДОРОВ, Атанас. Винаги с цвете в ръка: Очерк. / Атанас 

Теодоров.// С т у д.  т р и б у н а, N:21, 15  февр. 1983.
Очерк за Станка Пехливанова от с. Воден.
262. ТЕОДОРОВ, Атанас. Влага за семката : Есе /  Атанас Теодоров 

.  // Н а р.  м л а д е ж  (прит. С т р а н д ж а - С а к а р), N: 49, 27 февр. 
1983.

За Ямболския край, размисли и предложения.
263. ТЕОДОРОВ, Атанас. Воеводска поляна : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 130, 27 окт. 1983.
264. ТЕОДОРОВ, Атанас. Дръзновени съзидатели на бъдното. :  

Интервю с др. Иван Овчаров /  Атанас Теодоров .  // С т у д.                  
            т р и б у н а,  N: 21, 15 февр. 1983.

Година първа на младежката република.
265. ТЕОДОРОВ, Атанас. Изпити по никое време: Фейлетон/ 

Атанас Теодоров. // С т у д.  т р и б у н а, N: 38, 14 юни 1983.
Без подпис.
266. ТЕОДОРОВ, Ат анас. Исус Христос бди над тебе : Пътепис 

/  Атанас Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 103-104, 25-27 
авг. 1983.

Пътепис за ГФР.
267. ТЕОДОРОВ,  Атанас. Летни цени на “Шилер щрасе”: 

Пътепис/ Атанас Теодоров.// С т у д.  т р и б у н а, N:3, 11 окт. 1983.
Пътепис за ГФР.
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268. ТЕОДОРОВ, Атанас. Моето хоби : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  //  Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 76, 25 юни 1983.

Авт. отб. под псевд. Бати Стати.
269. ТЕОДОРОВ, Атанас. Ползата от алпинизма : Фейлетон /  

Атанас Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол),  N:112, 17 ноем. 1983.
Авт. отб. под псевд. Бати Стати.
270. ТЕОДОРОВ, Атанас. Пред първа книга/ Атанас Теодоров.//  

С т у д.  т р и б у н а, N: 3, 11 окт. 1983.
Представяне на младия белетрист Димо Райков.
271. ТЕОДОРОВ, Атанас. Случка в ада : Фейлетон /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 101, 20 авг. 1983.
Авт. отб. под псевд. Бати Стати.
272. ТЕОДОРОВ, Атанас. Ти къде си сега?: Фейлетон/ Атанас 

Теодоров.//  С т у д.  т р и б у н а, N:39, 21 юни 1983.
Авт. отб. под псевд. Чук-чук.
273. ТЕОДОРОВ, Атанас. Хляб, а не война. / Атанас Теодоров.// 

С т у д.  т р и б у н а, N:2, 4 окт. 1983.
Пътепис за ГФР.

1984
274. ТЕОДОРОВ, Атанас. Воеводска поляна : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // Б ъ л г.  в о й н, 1984, N: 5, с.22-23.
275. ТЕОДОРОВ, Атанас.  Домът, в който живея. // Н а р.                   м 

л а д е ж, N: 8 , 10 ян. 1984.
276. ТЕОДОРОВ, Атанас. Жарава под пепелта /  Атанас Теодоров.  

// П у л с, N: 13, 27 март 1984.
За село Воден и новия живот в него след 22-то постановление на МС.
277. ТЕОДОРОВ, Атанас.  Интимно отделение : Фейлетон.                 

// Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 29 , 6 март 1984.
Под псевд. Бати Стати.
278. ТЕОДОРОВ, Атанас. Камбаните на Хатин : Пътепис /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 118, 18 септ. 1984.
279. ТОДОРОВ, Атанас. Куфар на колелца : Откъс от повест /  

Атанас Тодоров .  // У ч и т .  д е л о, N: 20, 16 май 1984.
Откъс от повестта  “Дивият”.
280. ТЕОДОРОВ, Атанас.  Неизмислен разказ : Фейлетон.           

        // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 58 , 12 май 1984.
281. ТЕОДОРОВ, Атанас.  Писмо от една непозната : Разказ.          // 

Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 156 , 22 септ. 1984.
282.  ТЕОДОРОВ, Атанас.  Портрет в зелено : Очерк . // Н а р.       
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д р у г а р (Ямбол), N: 44 , 7 април 1984.
Очерк за Пейчо Върбанов.
283. ТЕОДОРОВ, Атанас. Равна гора. По пътищата на Странджа-

Сакар /   Атанас Теодоров .  // С т у д.  т р и б у н а, N: 28, 3 апр. 1984.
За с. Стефан Караджово.
284. ТЕОДОРОВ,  Атанас. С езика на чувствата/ Атанас Теодоров.// 

С т у д.  т р и б у н а, N: 14, 25 дек. 1984.
Рец. за ямболския художник Коста Стоянов.
285. ТЕОДОРОВ, Атанас. Седмото небе : Разказ /  Атанас Теодоров 

.  //  Н а р. д р у г а р (Ямбол,) N: 100, 14 авг. 1984.
286. ТЕОДОРОВ, Атанас. Седмото небе : [Разказ] /  Атанас 

Теодоров .  // H а р.  а р м и я, N:10801, 17 септ. 1984.
287. ТЕОДОРОВ, Атанас. Спомен за граховата  супа: Пътепис/ 

Атанас Теодоров.// С т у д.  т р и б у н а, N:4, 18 okt. 1984.
288. ТЕОДОРОВ, Атанас. Странджански пътища. Лелек над Воден 

/  Атанас Теодоров .  // С т у д.  т р и б у н а, N: 21, 14 февр. 1984.
289. ТЕОДОРОВ, Атанас. Странджански пътища /  Атанас 

Теодоров .  // С т у д.  т р и б у н а,  N: 20, 7 февр. 1984.
За Боляровската селищна система.
290. ТЕОДОРОВ, Атанас. Странджански пътища. Лелек над Воден 

/  Атанас Теодоров .  // H а р.  д р у г а р (Ямбол),  N: 45, 10 апр. 1984.
291. ТЕОДОРОВ, Атанас. Сътворено за човека.: III-та  нац. 

изложба по декоративно- приложни изкуства в Ямбол /  Атанас Теодоров 
.  // С т у д.  т р и б у н а, N: 23, 28 февр. 1984.

292. ТЕОДОРОВ, Атанас.  Техническа екзотика : Публицистика. 
// Н а р.  м л а д е ж, , N: 91 , 15 апр. 1984.

293. ТЕОДОРОВ, Атанас.  Хлъзгаво време : Разказ. // Т р а н         с 
п о р т е н   г л а с,  N: 19 , 16 май 1984.

Получил Първа награда за разказ в национален конкурс на 
вестника.

294. ТЕОДОРОВ, Атанас. Чух глас на новородено /  Атанас 
Теодоров .  // А н т е н и, 1984, N: 78, с.3-13.

Мисли за Странджа-Сакар, породени от постановление N:22  на МС.

1985
295. ТЕОДОРОВ, Атанас. Бавно слънце : Повест /  Атанас 

Теодоров .  //  П р о с т о р и, 1985,  N: 2, с.9-28.
296. ТЕОДОРОВ, Атанас.  Белите мечки: Фейлетон/ Атанас 

Теодоров.// С т у д.  т р и б у н а, N: 19,  29 ян. 1985.
Без подпис.
297. ТЕОДОРОВ, Атанас. Благородният газ фреон : Публицистика 
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/  Атанас Теодоров .  // М а ш и н о с т р о и т е л,  N:20, 15 март 1985.
298. ТЕОДОРОВ, Атанас. Великото чудо - гората : Есе /  Атанас 

Теодоров .  // Р а б.  д е л о, N: 96, 6 апр. 1985.
299. ТЕОДОРОВ, Атанас. Гладна зима : Новела /  Атанас Теодоров 

.  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 142-148, 26 ноем.- 10 дек.1985.
300. ТЕОДОРОВ, Атанас. “Да” на слънчевия свят, “не” на ядрения 

взрив/ Атанас Теодоров.// С т у д.  т р и б у н а, N:1, 1 окт. 1985.
Впечатления от XII-ия световен  младежки фестивал в Москва.
301. ТЕОДОРОВ, Атанас.  Дълбоки корени : Очерк. /  Атанас 

Теодоров .  // К о о п.  с е л о,  N: 75-76, 29 март 1985.
Представяне на Странджанско-Сакарския край.
302. ТОДОРОВ, Атанас. За да потекат обновителни сокове. Мисли 

по повод на една етнографска изложба. /  Атанас Тодоров .       // С т у 
д.  т р и б у н а, N: 16, 12 апр. 1985.

Изложбата на Етнографски музей Елхово в София.
303. ТЕОДОРОВ, Атанас. И свирката сам да си издялаш : Очерк/  

Атанас Теодоров . // Н а р.  м л а д е ж (прит. С т р а н д ж а - С а к а р), 
N:171, 21 юли 1985.

Очерк за родния край.
304. ТЕОДОРОВ, Атанас. Коренища /Атанас Теодоров .  // Р а б.  

д е л о,  N: 32, 1 февр. 1985.
Впечатления от Странджа и Сакар.
305. ТЕОДОРОВ, Атанас. Лицето на спасителя : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // Б ъ л г. - с ъ в. д р у ж б а, 1985,  N: 1, с.16-17.
306. ТЕОДОРОВ, Атанас. Празника на словото : Есе /  Атанас 

Теодоров .  // Д и м и т р о в с к и   п ъ т (Скалица), N: 22, 17 май 1985.
307. ТЕОДОРОВ, Атанас. С надежда и вяра /  Атанас Теодоров.  

// Н а р.  м л а д е ж,  N:179, 31 юли 1985.
Кореспонденция за XII-ия световен фестивал на младежта и 

студентите.
308. ТЕОДОРОВ, Атанас. Свещеният огън на дружбата : Есе /  

Атанас Теодоров .  // Р а б. д е л о,  N: 207, 26 юли 1985.
309. ТЕОДОРОВ, Атанас. Сняг през август : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // П р о с т о р и, 1985, N: 2, с.15-20.
310. ТЕОДОРОВ, Атанас. Странджански пътища /  Атанас 

Теодоров .  // В: Т а з и  вечна земя. Новели. София: Нар. младеж, 1985. 
с.53-98.

311. ТЕОДОРОВ, Атанас. Със здрав български корен /  Атанас 
Теодоров .  // Т у н д ж а (Тенево), N: 12, 19 юни 1985.

312. ТЕОДОРОВ, Атанас. Хомо автомобили : Есе /  Атанас 
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Теодоров .  //  Н а р.  м л а д е ж,  N: 183, 4 апр. 1985.

1986
313. ТЕОДОРОВ, Атанас. Анонимна ли е грубостта? : Есе /  Атанас 

Теодоров .  // В е ч.   н о в и н и, N: 190, 14 авг. 1986.
314. ТЕОДОРОВ, Атанас. Войводата : Разказ /  Атанас Теодоров 

.  // Н а р. а р м и я, N: 11413, 20 септ.1986.
315. ТЕОДОРОВ, Атанас. Да съхраним нравствената височина. 

Странджа-Сакар - Република на младостта /  Атанас Тeодоров .                   // 
М л а д е ж, 1986, N: 7, с.3-4

316. ТЕОДОРОВ, Атанас. Ден за милост : Разказ /  Атанас 
Теодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 100, 21 авг.1986.

317.ТЕОДОРОВ, Атанас. Дерзайте, онеправдани: Фейлетон/ 
Атанас Теодоров.// С т у д.  т р и б у н а, N: 19, 4 февр. 1986.

Без подпис.
318. ТЕОДОРОВ, Атанас. Знай  свой род и език : Есе /  Атанас 

Теодоров .  // М а ш и н о с т р о и т е л , N: 21, 21 май 1986.
319. ТЕОДОРОВ, Атанас. Основното си остава голямата, 

оригиналната идея : Разговор/  Атанас Теодоров .  // Н а р. д р у г а р 
(Ямбол), N: 106, 4 септ.1986.

Разговорa  води: Д. Манолова.
320. ТЕОДОРОВ, Атанас. Усойница : [Новела] /  Атанас Теодоров 

.  // А н т е н и, 1986, N: 3, с.97-112.

1987
321. ТЕОДОРОВ, Атанас. Винаги на младежка възраст : Есе /  

Атанас Теодоров .  // Н а р.  м л а д е ж, N: 70, 24 март 1987.
322. ТЕОДОРОВ, Атанас. Стената : Разказ /  Атанас Теодоров .  // 

Н а р. д р у г а р (Ямбол),  N:104, 22 авг.1987.
323. ТЕОДОРОВ, Атанас. Стратегия на обновлението : Пътепис /  

Атанас Теодоров .  // С т у д.  т р и б у н а, N: 11, 9 дек. 1987.
За реформите в Полша.

1988
324, ТЕОДОРОВ, Атанас. Борба за талантливото /  Атанас 

Теодоров .  //  Л и т.  ф р о н т, N: 24, 9 юни 1988.
Мисли за условията, в които се развиват младите творци.
325. ТЕОДОРОВ, Атанас. Вечер с розова луна : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // В е ч.  н о в и н и, N: 84, 12 апр.1988.
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326. ТЕОДОРОВ, Атанас. Избледняване на ореола : Публицистика 
/  Атанас Теодоров .  // У ч и т .  д е л о , N: 38, 21 септ. 1988.

За общественото и социалното положение на българския 
учител.

327. ТЕОДОРОВ, Атанас. Какво си мисля, докато пътувам : Есе /  
Атанас Теодоров .  // Н а р.  м л а д е ж,  N:145, 1 юли 1988.

328. ТЕОДОРОВ, Атанас. Не тегоба, а радост /  Атанас Теодоров.  
// Н а р.  м л а д е ж,  N: 238, 9 ноем. 1988.

Есе за фолклора и  неговите проблемите .
329. ТЕОДОРОВ, Атанас. Непроменимото чувство на братството 

: Есе /   Атанас Теодоров .  // М л а д е ж, 1988,  N:3, с.2-3.
За българското Възраждане и Освобождението от турско 

робство.
330. ТЕОДОРОВ, Атанас. С гласа на новото /  Атанас Теодоров .  

// С т у д.  т р и б у н а,  N: 29, 12 апр. 1988.
За младото поколение в литературата.
331. ТЕОДОРОВ, Атанас. Цената на доверието /  Атанас Теодоров 

.  // П о л и т. а г и т.,  1988,  N: 6,  с.62-66.

1989
332. ТЕОДОРОВ, Атанас. Двамата карловци : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // Н а р.  с т р а ж,  N: 7, 15 февр. 1989.
333. ТЕОДОРОВ, Атанас. Докосвания /  Атанас Теодоров .               // 

С т у д.  т р и б у Корея.н а,  N: 5, 26 окт. 1989.
Пътепис за Северна Корея.
334. ТЕОДОРОВ, Атанас.  Корейски бележник : Пътепис /  Атанас 

Теодоров .  // Д и м и т р о в с к о  з н а м е (Перник),  N: 38-40, 20 септ.-5 
окт. 1989.

335. ТЕОДОРОВ, Атанас. Лов без кучета : Разказ /  Атанас 
Теодоров .  // К о о п.  с е л о,  N: 14, 19 ян. 1989.

Получил първа награда в конкурса за разказ на селска тематика.
336. ТЕОДОРОВ, Атанас. Нежна машина : Памфлет /  Атанас 

Теодоров .  // С у н г у р л а с к а  д о л и н а,  N: 31, 11 авг. 1989.
337. ТЕОДОРОВ, Атанас. Незаключени клетки.- Мечти.- Кучешка 

ласка.- Миниатюри /  Атанас Теодоров .  // В е ч.  н о в и н и,  N: 246, 
14 дек. 1989.

338. ТЕОДОРОВ, Атанас. Непознатият : Разказ /  Атанас Теодоров 
.  // С у н г у р л а р с к а  д о л и н а, N: 28, 21 юли 1989.

339. ТЕОДОРОВ, Атанас. Озарени от Ботев : Есе /  Атанас 
Теодоров .  // С т у д.  т р и б у н а, N: 36, 1 юни 1989.



43

340. ТЕОДОРОВ, Атанас. Под грима на промените /  Атанас 
Теодоров .  // С у н г у р л а с к а  д о л и н а,  N: 29, 27 юли 1989.

Пътепис за Гърция.
341. ТЕОДОРОВ, Атанас. Респект на фактите /  Атанас Теодоров 

.  // С т у д.  т р и б у н а, N: 3, 12 окт. 1989.
342. ТЕОДОРОВ, Атанас. Романтично и ентусиазирано /  Атанас 

Теодоров .  // С т у д.  т р и б у н а,  N: 4, 19 окт. 1989.
343. ТЕОДОРОВ,  Атанас. Страна на утринната свежест : Пътепис 

/  Атанас Теодоров .  // С т р а л д ж а н с к а  т р и б у н а, N: 49-52, 5-26 
дек. 1989.

Пътепис за Северна Корея.
344. ТЕОДОРОВ, Атанас. “Творчеството е борба за истината”: 

Интервю /  Атанас Теодоров .  // М л а д е ж, 1989,  N: 1, с.16-17.
Интервюто с писателя Атанас Теодоров , води: Стоян 

Дженков.
345. ТЕОДОРОВ, Атанас. Твърда земя : Есе /  Атанас Теодоров.  

// С т у д.  т р и б у н а,  N:41, 6 юни 1989.

1990
346. ТЕОДОРОВ, Атанас. Бедните : Социолог. есе /  Атанас 

Теодоров .  // В р е м е (Ямбол),  N: 138, 19 юли 1990.
347. ТЕОДОРОВ, Атанас. Бедните. Богатите : Есета /  Атанас 

Теодоров .  // С у н г у р л а р с к а  д о л и н а, N: 38, 21 септ. 1990.
348. ТЕОДОРОВ, Атанас. Вчера беше Коледа : Есе /  Атанас 

Теодоров .  // С т у д .   т р и б у н а, N: 7, 26 дек. 1990.
349. ТЕОДОРОВ, Атанас. Въпросите ясни, отговорите - трудни.- 

Скопие, разходка по чаршията /  Атанас Теодоров .  // С т у д.  т р и      б 
у н а,  N: 38, 40, 13, 27 юни 1990.

Пътепис за република Македония.
350. ТЕОДОРОВ, Атанас. Две приказки за черпаците /  

Атанас Теодоров .  // С у н г у р л а р с к а   д о л и н а,  N: 46-47, 23 
ноем.1990.

351. ТЕОДОРОВ, Атанас. Ден с тъмна опашка : Разказ /  Атанас 
Теодоров .  // Ф а к т (Ямбол), N: 15, 7 дек.1990, с.7.

352. ТЕОДОРОВ, Атанас. Късно следобед и малко преди залез : 
Социолог. есе /  Атанас Теодоров .  // В р е м е (Ямбол), N:100, 24 май 
1990.

353. ТЕОДОРОВ, Атанас. Може ли да има благоденствие за 
всички :  Публицистика /  Атанас Теодоров .  // В р е м е (Ямбол), N: 
21, 23 юни 1990.
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354. ТЕОДОРОВ, Атанас. Хамелеонът : Социол. есе /  Атанас 
Теодоров .  // В р е м е (Ямбол), N: 78, 23 юни 1990.

355. ТЕОДОРОВ, Атанас. Шумове : Разказ /  Атанас Теодоров .  
// Л и т.  в е с т н и к,  N: 4, 6-19 юли 1990.

1991
356. ТЕОДОРОВ, Атанас. Бедните : Есе /  Атанас Теодоров .           // 

Т р а к и е ц (Ямбол), N: 52, 12 ноем. 1991.
357. ТЕОДОРОВ, Атанас. Богатите : Есе /  Атанас Теодоров .      // 

Т р а к и е ц (Ямбол),  N:29, 23 авг. 1991.
358. ТЕОДОРОВ, Атанас. Ден с тъмна опашка : Разказ /  Атанас 

Теодоров .  // З е м я, N: 31, 19 февр. 1991.
359. ТЕОДОРОВ, Атанас. Хамелеоните : Есе /  Атанас Теодоров.  

// Ф а к т (Ямбол),  N:19, 10 май 1991.

1992
360. ТЕОДОРОВ, Атанас. Може би в прилив на любопитство, ако 

не в прилив на нежност: Интервю/ Атанас Теодоров.// Б ъ л г.        ж у 
р н а л и с т, 1992,  N:1, с. 22-24.

Писателят за своя вестник “Аз и ти”.
361. ТЕОДОРОВ, Атанас. Обиталища за забравени духове /  

Атанас Теодоров .  // У ч а с т и е, II, 1992, N: 2, с.25-26.
Българска родова памет. 

1995
362. ТЕОДОРОВ, Атанас. От “Аз и Ти” останаха хиляди споделени 

трагедии : Разговор /  Атанас Теодоров .  // Д е л н и к (Ямбол), II,   N: 
205, 18 окт. 1995, с.4.

Разговора с писателя Атанас Теодоров води: Светлана Пенева.

1996
363. ТЕОДОРОВ, Атанас. Автоманията : [Есе] /  Атанас Теодоров.  

// Т р а к и е ц (Ямбол), VI,  N:61, 28 май 1996, с.5.
364. ТЕОДОРОВ, Атанас. Идоломанията : [Есе] /  Атанас Теодоров 

.  // Т р а к и е ц,  (Ямбол), VI,  N: 93, 10 авг. 1996, с.5.
365. ТЕОДОРОВ, Атанас. Мразенето : [Есе] /  Атанас Теодоров.  

// Т р а к и е ц (Ямбол), VI, N: 47, 23 апр. 1996, с.5.
366. ТЕОДОРОВ, Атанас. Обичането : [Есе] /  Атанас Теодоров.  

// Т р а к и е ц (Ямбол), VI, N: 53, 7 май 1996, с.5.
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367. ТЕОДОРОВ, Атанас. Поет между другото : [Есе] /  Атанас 
Теодоров .  // Б ъ л г.  п и с а т е л,  III, N: 3, 16-22 ян. 1996, с.3.

1997
368. ТЕОДОРОВ, Атанас. “...В тази мелница страшна...” /  Атанас 

Теодоров .  // Т у н д ж а (Ямбол), V, N: 41, 6 юни 1997, с.8.
Рец. за кн. на Тенко Тенев “Стъпки в небето”. Лирика. Ямбол, Я, 

1997.
369. ТЕОДОРОВ, Атанас. “В тази мелница страшна” /  Атанас 

Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N:5, 29 май 1997, с.10.
Рец. за кн. на Тенко Тенев “Стъпки в небето”.Лирика. Ямбол: Я, 1997.
370. ТЕОДОРОВ, Атанас. Категоричен пробив на поет в прозата 

/  Атанас Теодоров .  // Т р у д, N: 106, 17 апр. 1997, с.19.
Рец. за книгата на Г. Братанов “Нежна революция”. София: ИК 

“Фльорир”, 1996.

1998
371. ТЕОДОРОВ, Атанас. Автоманията : [Есе] /  Атанас Теодоров.  

// Б ъ л г.  п и с а т е л, V, N: 3, 27 ян. 1998, с.3.
372. ТЕОДОРОВ, Атанас. Обичането : [Есе] /  Атанас Теодоров.  

// Б ъ л г.  п и с а т е л, V, N: 6, 17 февр. 1998, с.3.

1999
373. ТЕОДОРОВ, Атанас. “Господи, къде отивам” /  Атанас 

Теодоров .  //  П р а к т и ч н а  д о м а к и н я, N: 51, 23 дек. 1999.
Рец. за стихосб.  на Георги Братанов “Зъбер”. Шумен: Антос, 

1999.
374. ТЕОДОРОВ, Атанас. Искам да си купя път : Фейлетон /  

Атанас Теодоров .  //  П р а к т и ч н а  д о м а к и н я,  N: 46, 18 ноем. 
1999.

375. ТЕОДОРОВ, Атанас. Искам нови маратонки : Фейлетон /  
Атанас Теодоров .  //  П р а к т и ч н а  д о м а к и н я,  N: 50 , 16 дек. 
1999.

376. ТЕОДОРОВ, Атанас. Как да се интегрираме в Европа : 
Фейлетон /   Атанас Теодоров .  //  П р а к т и ч н а  д о м а к и н я,          N: 
49, 9 дек. 1999.

377. ТЕОДОРОВ, Атанас. Кой да бъде: властелин или послушник /  
Атанас Теодоров .  // Б ъ л г.  п и с а т е л, VI, N: 13, 30 март 1999, с.6

По проблемите на СБП.
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378. ТЕОДОРОВ, Атанас. Можем да бъдем и стопани /  Атанас 
Теодоров .  // Б ъ л г.  п и с а т е л,  N: 3, 19 ян. 1999.

За състоянието на СБА.
379. ТЕОДОРОВ, Атанас. Паница без лъжица : Фейлетон /  Атанас 

Теодоров .  //  П р а к т и ч н а  д о м а к и н я,  N: 47, 25 ноем. 1999.

2000
380. ТЕОДОРОВ, Атанас. Бях лош, а сега съм глупав : Фейлетон/  

Атанас Теодоров . // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N: 31, 3 авг. 2000.
381. ТЕОДОРОВ, Атанас. Видяла жабата, че подковават вола : 

Фейлетон /  Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N:34, 
24 авг. 2000.

382. ТЕОДОРОВ, Атанас. Вместо “Сендовчета” “Димитровчета” : 
Фейлетон /  Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,          N: 
3, 20 ян. 2000.

383. ТЕОДОРОВ, Атанас. Даскале, даскале : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,  N: 46, 16 ноем. 2000.

384. ТЕОДОРОВ, Атанас. Как си купих приятел : Фейлетон /  
Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,  N: 28, 13 юли 
2000.

385. ТЕОДОРОВ, Атанас. Как спечелихме пари : Фейлетон /  
Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N: 21, 25 май 
2000.

386. ТЕОДОРОВ, Атанас. Какви аристократи! : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,  N:42, 19 окт. 2000.

387. ТЕОДОРОВ, Атанас. Коза Ностра или домашна мафия : 
Фейлетон /   Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,            
N: 9, 2 март 2000.

388. ТЕОДОРОВ, Атанас. Наследство за магарето : Фейлетон 
/  Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N: 24, 15 юни 
2000.

389. ТЕОДОРОВ, Атанас. Няма кой да развали 10 лева : Фейлетон 
/   Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,          N: 32, 10 
авг. 2000.

390. ТЕОДОРОВ, Атанас. Оставете ме по последен в списъка : 
Фейлетон /  Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,            N: 
45, 9 ноем. 2000.

391. ТЕОДОРОВ, Атанас. Покана за чужбина : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N: 41, 12 окт. 2000.

392. ТЕОДОРОВ, Атанас. Предстявяме Емилия Михайлова : 
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Рецензия /   Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N: 
26, 29 юни 2000.

393. ТЕОДОРОВ, Атанас. “Простите истини” /  Атанас Теодоров.  
// П р а к т и ч н а  д о м а к и н я, N: 26, 29 юни 2000, с.12.

Рец. за кн. на Борислав Ценов “Между вечерницата и 
светулките”.

394. ТЕОДОРОВ, Атанас. Странните сънища на моя приятел : 
Фейлетон /   Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,         N: 
37, 14 септ. 2000.

395. ТЕОДОРОВ, Атанас. Тръгна ни... : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  // П р а к т и ч н а  д о м а к и н я,  N:2, 13 ян. 2000.

396. ТЕОДОРОВ, Атанас. Удоволствие през есента : Фейлетон 
/  Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,  N: 50, 14 дек. 
2000.

397. ТЕОДОРОВ, Атанас. Умря въображението ми :  Фейлетон 
/  Атанас Теодо ров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N:33, 17 авг. 
2000.

398. ТЕОДОРОВ, Атанас. Шпиончето : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N: 6, 10 февр. 2000.

2001
399. ТЕОДОРОВ, Атанас. Бялото грозде никой не го иска : 

Публицистика /  Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, 
N: 41, 11 окт. 2001.

400. ТЕОДОРОВ, Атанас. Всяка жаба да си знае гьола! : Фейлетон 
/   Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,         N: 41, 11 
окт. 2001.

401. ТЕОДОРОВ, Атанас. Горкият бедничък милиардер : Фейлетон 
/  Атанас Теодоров .  // М о н т   п р е с, N: 34-35, 3-7 май 2001.

402. ТЕОДОРОВ, Атанас. Горкият милиардер : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N: 16, 19 апр. 2001.

403. ТЕОДОРОВ, Атанас. Изнервен ли е стомахът ви? : Фейлетон 
/  Атанас Теодоров .  // М о н т   п р е с, N: 13, 15-19 февр. 2001.

404. ТЕОДОРОВ, Атанас. Изнервен стомах : Фейлетон /  Атанас 
Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,  N: 4, 25 ян. 2001.

405. ТЕОДОРОВ, Атанас. Как да преспим в “Хилтън” : Фейлетон 
/  Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,  N: 22, 31 май 
2001.

406. ТЕОДОРОВ, Атанас. Как ще оцелеем в пустинята : Фейлетон 
/  Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я,            N: 8, 22 
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февр. 2001.
407. ТЕОДОРОВ, Атанас. По една диплома на всяка коза : 

Фейлетон /   Атанас Теодоров .  // П р а к т и ч н а   д о м а к и н я, N: 
26, 28 юни 2001.

408. ТЕОДОРОВ, Атанас. Подаръкът, който не се забравя /  Атанас 
Теодоров .  // Ч и т а л и щ е, CXXXI, 2001, N : 3-4, с.31. 
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Разговор с Атанас Теодоров във връзка с изследването му  за 

Бояджишкия бунт. 
В ж:   публ. в  С т у д е н т с к а  т р и б у н а, N:27, 26 дек. 

1966.
469. ПИСАТЕЛЯТ и журналистът Атанас Теодоров на 60 години.  

// Т р а к и е ц,  N: 37, 26 окт. 2001.
Поздравителен адрес от Дружество на писателите и Дружество 

на журналистите.
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470. ПОПИВАНОВ, Иван. С дълбока обич към родното /  Иван 
Попиванов .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 152, 19 дек. 1974.

Обзорна статия за ямболските творци: Атанас Тодоров, Марко 
Недялков, Лео Коен, Тодор Драганов, Андрей Карадимов, Жельо Желев, 
Димитър Арабаджиев, Петър Борсуков и др.

471. ПОПИВАНОВ, Иван. Строга красота /  Иван Попиванов .  
// Н а р.  м л а д е ж,  N: 23, 2 февр. 1975.

Рец. за кн. на Атанас Теодоров “Далечни гръмове. Новели. София: 
Нар. младеж,  1974.

472. ПОСТИжЕНИЯ и проблеми на младата проза .  // Л и т.    
ф р о н т, N: 46, 17 ноем. 1977.

Аналитична статия за книги на млади автори, между които и 
Атанас Тодоров.

473. ПРЕЗ делници и грешни страсти. // В :  Б е ч е в, Димитър. 
Соленият вкус на времето, Ямбол, Изд. “Я”, 1993, с. 61-65.

Рец. за творчеството на Атанас Теодоров.
474. РАДЕВ, Иван. По свой път /  Иван Радев .  // П у л с,  N: 36, 

2 септ. 1980.
Рец. за сб. на Атанас Теодоров  “Кукувица чакай”. Разкази и 

новели.  Пловдив, Хр. Г. Данов, 1980.
475. САРАНДЕВ, Иван. За месеца на разказа /  Иван Сарандев 

.  // Н а р.  д р у г а р (лит. прит. Т у н д ж а )(Ямбол), N: 87, 26 юли 
1979.

Обзорна статия за ямболски творци, между които Димитър 
Яръмов, Пан. Манолов, Любомир Дойчев, Стефан Чирпанлиев, Атанас 
Теодоров, Стоян Дженков и др.

476. САШИН, Виктор. Разноликият свят на трима български 
разказвачи /   Виктор Сашин .  // П у л с,  N: 50, 15 дек. 1981.

Отзив за Атанас Теодоров в статия прев. от рус. от сп. 
“Современная худ. л-ра за рубежом” бр.4/1981.

477. СВИЛЕНОВ, Атанас. Да имаш право да кажеш... /  Атанас 
Свиленов .  // Л и т. ф р о н т,  N: 35, 28 авг.1986, с.3.

Рец. за кн. на Атанас Теодоров “Можем да не умираме”. Новели. 
София: Нар. младеж, 1986.

478. СЕДМИЧЕН книгопис .  // А Б В,  N: 20, 13 май 1980. 
Отзив за сб. на Атанас Теодоров  “Кукувица чакай”. Разкази и 

новели. Пловдив, Хр. Г. Данов, 1980.
479. СПИРИДОНОВ, Александър. Самобитна изява /  Александър 

Спиридонов .  // П у л с, N:1, 1 ян. 1975, с.13.
Рец. за кн. на Атанас Тодоров “Далечни гръмове”. Новели. София:  
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Нар. младеж, 1974.
480. СРЕЩА на Атанас Теодоров с ученици и земляци в с. 

Победа] .  //  Н а р.  д р у г а р(Ямбол), N: 63, 26 май 1983.
481. СТОЕВСКИ, Димитър.Среща с писателя Атанас Теодоров /  

Димитър Стоевски .  // Т р а к и е ц (Ямбол), N:139, 2 дек. 1995, с.7.
482. СТОЯНОВ, Емил. За огъня, който носим /  Емил Стоянов .  

// К о м с о м о л с к а   и с к р а(Пловдив),  N:37, 15 септ. 1986.
Рец. за  сб. “Скреж по пръстите ни”. Повести. Пловдив: Хр. Г. 

Данов, 1986.
483. ТАНЕВ, Димитър. Преображенията на “селското” начало 

/  Димитър Танев .  // В: Т а н е в, Димитър. Среща с младата проза. 
София: Бълг. писател, 1976. с.45-80.

Крит. бележки за Атанас Тодоров.
484. ТАХОВ, Георги. Търсене на свои истини /  Георги Тахов .    

// В е ч. н о в и н и,  N: 196, 5 окт.1979.
Рец. за кн. на Атанас Теодоров “Зачатие”. Повест. София:  Нар. 

младеж, 1979.
485. ТВОРЧЕСКИ отчет на писателите. // Н а р. д р у г а р 

(Ямбол), N: 24, 2 февр. 1985.
 Избрано е  ръководство на  Дружеството на писателите в 

Ямбол. Председател - Димитър Яръмов, зам. председател - Атанас 
Tеодоров, секретар- Стефан Чирпанлиев.

486. Атанас ТЕОДОРОВ .  // Н а р. д р у г а р (лит. прит. 
Тунджа)(Ямбол), N: 62 , 19 май 1984.

Носител на голямата награда за литература “Васил Карагьозов” 
за 1984 г.

487. ТОДОРОВ, Христо. Премиера на ямболски автор /  Христо 
Тодоров .  // Н а р. д р у г а р (Ямбол), N: 65, 26 май 1987.

Премиера на новелистичните сборници на Атанас Теодоров 
“Скреж по пръстите ни” и “Можем да не умираме”.

488. уЗуHОВА, Румяна. Пролетно буйство на битието /  Румяна 
Узунова .  // H а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 41, 7 апр. 1979.

Рец. за кн. на Атанас Теодоров “Зачатие”. Повест. София:  Нар. 
младеж, 1979.

489. уЗуНОВА, Румяна. Пролетно буйство на битието /  Румяна 
Узунова .  // Н а р.  м л а д е ж, N: 65, 1 апр. 1979.

Рец. за кн. на Атанас Теодоров “Зачатие”. Повест. С., Нар. 
младеж,  1979.

490. ХАДжИКОСЕВ, Симеон. Дебют на проза’74 /  Симеон 
Хаджикосев .  //  П у л с,  N: 4, 11 февр. 1975.
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Обзорна рецензия за млади автори, вкл. Атанас Тодоров.
491. ХАДжИКОСЕВ, Симеон. Надежда за сполука /  Симеон 

Хаджикосев .  // Н а р. м л а д е ж, N: 23, 2 февр. 1975.
Обзорна статия за дебютната проза “Смяна’74” с отзив за 

“Далечни гръмове” от Атанас Тодоров.
492. ХРИСТОВ, Венко. Писателите на Ямбол през 1986 година /  

Венко Христов .  // Н а р.  д р у г а р  (лит. прит. Т у н д ж а) (Ямбол),  
N: 45, 11 апр. 1987.

Обзорна статия за ямболските писатели: Иван Сарандев, Любен 
Бумбалов, Атанас Теодоров, Любомир Котев, Димитър Арабаджиев, 
Андрей Карадимов и др.

493. ЧЕСТИТ рожден ден, колега! .  // Я м б о л,  N: 43, 26 окт. 
2001.

Поздравителен адрес по случай 60-годишнината на писателя 
Атанас Теодоров от екип на в. “Ямбол”.

494. ЮБИЛЕЙНО тържество .  // Т р а к и е ц (Ямбол),  N: 62, 
17 дек. 1991. 

По повод 50- годишнината на белетриста Атанас Теодоров и 
поета Янко Стефов.

495. ЯНЕВ, Симеон. Селската тема у ямболските белетристи /  
Симеон Янев .  // Н а р.  д р у г а р (Ямбол), N: 2, 4 ян. 1975.

Обзорна статия, включваща анализ на творби от Атанас 
Тодоров, Димитър Яръмов, Димитър Кралев, Димитър Вълев, Стефан 
Чирпанлиев.

496. ЯНЧЕВ, Тодор. Работническата тема в творчеството на 
младите белетристи /  Тодор Янчев .  // Л и т .  ф р о н т, N: 19, 11 май 
1978.

Обзорна статия за произведения на Георги Марковски, Д. Паунов, 
Владимир Зарев, Р. Сугарев, Атанас Тодоров и др.

497. ЯРЪМОВ, Димитър. Далечни гръмове /  Димитър Яръмов.  
// Н а р. д р у г а р (Ямбол),  N: 155, 26 дек. 1974.

Рец. за кн. на Атанас Тодоров “Далечни гръмове”. Новели. София:  
Нар. младеж, 1974.

498. ЯРЪМОВ, Димитър. Светът, живият свят на хората /  
Димитър Яръмов .  // К о о п. с е л о, N:49, 9 март 1975.

Рец. за кн. на Атанас Тодоров “Далечни гръмове”. Новели. София: 
Нар. младеж, 1974.

499. ЯРЪМОВ, Димитър. Млади писатели за своя конгрес /  
Димитър Яръмов .  // Н а р.  м л а д е ж,  N: 199, 3 окт. 1980.

Представяне на млади белетристи, вкл. Атанас Теодоров.
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ПОЗДРАВИТЕЛНИ АДРЕСИ, ПИСМА, 
ТЕЛЕГРАМИ  И  ДРуГИ  ЛАСКАТЕЛНИ 

ТЕКСТОВЕ

ОТ   ПИСАТЕЛСКИЯ  СЪЮЗ
     
Уважаеми господине,
Управителното  тяло горещо Ви  поздравява по случай  Вашия 

заслужен юбилей. Ние високо ценим Вашите творчески постижения 
и приветствуваме усилията Ви да не затруднявате с продукцията 
си литературния пазар. Бъдете все тъй последователен, за радост и 
облекчение на нашите литературни критици.

Пожелаваме  Ви от все сърце ползотворно литературно 
отшелничество до второто пришествие, което по щастлива случайност 
ще изпревари с една година вашата  шестдесетгодишнина!

                                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ / не се чете/

ОТ СОБСТВЕНИКА НА  ИЗДАТЕЛСТВО “АВТОТЕКСТ”

Драги колега,
Книгата ви с недописани романи “Златогриви изгреви над 

“Тунджа”, том първи, и “А  Тунджа вече не тече” том втори, се радва на 
голям успех в издателството ни. Предстои дописването и донабирането 
й, след което ще я изпратим за разпространение по мрежата на фирма 
“Вторични суровини”.

Бъди ми все тъй бодър и плодовит, брате по перо!
                                                   
                                           Твой:  Д.  МАКСУЕЛОВ, президент
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ЕНЦИКЛИКА ОТ СВЕТИЯ СИНОД 

О, боголюбимо и богоугодно безверно чедо на ямболската 
епархия! Поради что ся срамиш, та да не преведеш името си на 
блогозвучен болгарски язик, ибо елинското Атанатос  не значи ли 
“безсмъртен”, едно словце тъй желано за всяко человеческо ухо? Ако 
те възпира величието на реченото словце, то покай се за прошка на 
грешната си славолюбива душа и приеми божията благодат, както 
е изречена в словото “теодорос”, сиреч “дар от бога”, какъвто дар е 
животът на всеки жив простосмъртен.

Ако нашето високо напътствие не те вразуми, о, сърди се на себе 
си, о неразумний!

                               
ТЕЛЕГРАМА  ОТ СЪСЕЛЯНИТЕ

 Ние, долуподписаните хиляди  и сто на брой твои съселяни, 
все още не сме те забравили. Точка. Черпили сме и ще черпим от 
твоите книги материали за прослава на нашето село, но самите книги 
са изчерпани от библиотеката.  Ако ти се намират артисали книги, 
изпрати ги с наложен платеж. Ние от своя страна ти изпращаме буренце 
с наложен пелин, за да се  почерпиш за твое и наше здраве. Да ти е 
сладко, блудни синко! Точка.
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ОТ ЕДИН НЕИЗВЕСТЕН ЧИТАТЕЛ

         Пишеш ли още?
         Пиши, пиши...  

              

  ЕЛЕЙНО    ЮБИЛЕЙНО    

НА  ПЕТДЕСЕТ  ГОДИНИ

Прочут да си
с пара и слава!
Слава, Слава!
Да имам, че и
да остава!
Ава-ава...

НА  ШЕСТДЕСЕТ ГОДИНИ

Ти си талант, 
ти си гигант,
Ти си светило, братко!
Карай нататък - 
животът е кратък,
изкуството- вечно!

НА  СЕДЕМДЕСЕТ ГОДИНИ

Юбилей?
Бе оня още ли живей?
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Писателят Атанас Теодоров сред любимите книги.
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Арабаджиев, Димитър (за него) 470, 492
Асенов, Драгомир рец. 416
Атанасов, Kънчо (за него)  442
Багряна 156
Бакалов, Павел худ. (за него) 65
Банова, Елена  рец. 417
Бечев, Димитър рец.  434-437, 457, 473
     Вж. Димитров, Д.
     Вж. Димитров, Дим. 
     Вж.  Димитров, Димитър
     Вж. Митов, Д.
Благоев, Атанас рец. 419
Борсуков, Петър (за него) 470
Босев, Росен (за него) 456
Бояджиева, Ваня (рец.) 420
Бояджиева, Димитрина (за нея) 443, 444
Братанов, Георги рец. 421
Братанов, Георги (за него) 370, 373, 408, 
409, 412, 439, 446
Братанова, Руска ред. 408, 409, 412
Брънков, Христо(Майстора) 69
Бумбалов, Любен рец. 422, 423
Бумбалов, Любен (за него) 492
Василев, Михаил 456
Василев, Hиколай рец. 455
Васката
   Вж. Дойчев Васил
Вълев, Димитър (за него) 81, 495
Върбанов, Пейчо (за него) 282
Геронтиев, Бор. 117
Гинчев,Петър (за него) 454
Гранитски, Иван рец. 427-429
Григорова, Людмила рец. 430
Гуляшки, Андрей рец. 431
Гюлев, Hиколай 432
Демир (за него) 139
Дженков, Стоян 344, 475
Дженков,Стоян (за него) 448
Димитров, Д. 
    Вж Б е ч е в, Димитър

Димитров, Дим. 
    Вж Б е ч е в, Димитър
Димитров, Димитър 
    Вж Б е ч е в, Димитър
Димитров, Христо рец. 438
Димов, Иван ил. 46
Добрев,Чавдар (за него) 454
Дойчев, Васил (Васката) (за него) 69
Дойчев,Любомир (за него) 475
Драганов,Тодор ( за него) 470
Евтушенко, Евгений 175
Желев, Жельо (за него) 448, 470
Желев, Петър худ. (за него) 439
Желязков, Димитър рец. 439
Жуковски, Василий прев. 10
Загорчев, Димитър (за него) 78, 85
Зарев, Владимир (за него) 496
Захариев, Луко рец. 440, 441
Йорданов, Александър рец. 443, 444
Йорданов, Недялко 456
Йосифов,  Трифон 448
Кадийски, Kирил рец. 445
Kазакова, Любка рец. 446
Калчев, Георги / Ламята/ (за него) 69, 134
Kалчев, Kамен (за него) 442
Карабаджаков, Ганчо худ. (за него) 439
Kарадимов, Андрей (за него) 470, 492
Карастоянов, Христо състав. 7
Kарастоянов, Христо ред. 408, 409, 412
Kарастоянов, Христо (за него) 438, 443, 
444, 448, 452
Kоен, Лео (за него) 470
Коларов, Стефан рец. 448
Константинова, Елка рец. 449
Косев, Александър рец. 450
Котев, Любомир рец. 451, 452, 453
Котев, Любомир (за него) 442, 444, 492
Кралев, Димитър рец. 454
Kралев, Димитър (за него) 439, 443, 444. 
448, 457, 460, 495

ПОКАЗАЛЦИ

ИМЕHЕH ПОKАЗАЛЕЦ
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Крумов, Борис 66
Кръстев, Йото рец. 455
Куца, Владимир прев. 5
Ламята
  Вж. Георги Калчев
Майстора
   Вж. Брънков, Христо
Манолов,Пан. (за него)  475
Манолова, Д. 319
Марковски, Георги (за него) 102, 
117, 458, 496
Митов, Д. 
    Вж Б е ч е в, Димитър
Михайлов, Христо (за него) 140
Михайлова, Емилия (за нея) 392
Мутафов, Енчо рец. 458
Начев, Борис рец. 460
Неделчева, Донка худ. (за нея) 439
Hедялков,Марко (за него) 454, 470
Николов, Георги (за него) 461
Hиколов, Димитър (за него) 152
Овадия, Давид (за него) 442
Панайотова, Мария  рец. 464
Панов, Александър рец. 465, 466, 467
Пантелеев, Димитър (за него)
Пасков, Сивко рец. 468
Паунов, Д. (за него) 496
Пенева, Светлана 362
Петков, Л. (за него) 458
Пехливанова, Станка (за нея) 261
поп Желязко (за него) 39
Попиванов, Иван рец. 470, 471
Попов, Й. (за него) 442
Попов, Петър худ. (за него) 439
Равашола
   Вж. Тенев, Кольо
Радев, Иван рец. 474
Радевски, Хр. 456
Райков, Димо (за него) 270
Родригес, Хуан (за него) 12
Рубенова, Мати (за нея) 92
Рудински, Христо 458
Румак, Лавр Павлович  (за него)  208
Самсонова, Таня (за нея) 439
Сарандев, Иван  рец. 475

Сарандев, Иван (за него) 454, 492
Сашин, Виктор рец. 476
Свиленов, Атанас рец. 477
Спиридонов, Александър рец. 479
Стефов, Янко (за него) 463, 494
Стоевски, Димитър рец. 481
Стоянов, Емил  рец. 482
Стоянов, Kоста (за него) 284
Сугарев, Р. (за него) 496
Танев, Димитър рец. 483
Тахов, Георги  рец. 484
Тенев, Kольо/Равашола/ (за него) 102, 112
Тенев, Тенко (за него) 368, 369, 439
Теодоров, Атанас  състав. 7, 90
Теодоров, Атанас (за него)  418, 419-430, 
431, 432, 434-438, 440, 441, 443, 444, 
446-471, 473-478, 480-482, 484-489, 492-
494, 499
Тодоров, Атанас  90, 442
Тодоров, Атанас (за него)   416, 417, 439, 
470, 472, 479, 483, 490, 491, 495-498
Тодоров, Христо рец. 487
Томов, Б. (за него) 458
Узунова, Румяна  рец. 488-489
Фучеджиев, Дико (за него) 225
Хаджикосев, Симеон  рец. 490, 491
Христов, Венко рец. 492
Христозов, Николай 456
Ценов, Борислав (за него) 393
Че Гевара (за него) 244
Чирпанлиев, Стефан (за него) 439, 447, 
448, 454, 475, 485, 495
Шевкет паша (за него) 39
Шиков, Антон (за него)454
Шумналиев, Димитър 458
Янев, Симеон рец. 495
Янев, Симеон (за него) 117
Янчев, Тодор рец. 496
Яръмов, Димитър състав. 7
Яръмов, Димитър рец. 497-499
Яръмов, Димитър (за него) 76, 117, 136, 
433, 438, 439, 443, 444, 447, 448, 452, 456, 
457, 458, 460, 475, 485, 495

АБВ  424, 445, 478
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Антени 294, 320
Балканско  знаме  442
Бълг.- съв. дружба 305
Бълг.  войн 43, 50, 55, 125, 157, 158, 172, 
180, 186, 189, 207, 220, 221, 274
Бълг. журналист 360
Бълг.  писател 367, 371, 372, 377, 378
В сърцата цъфтят Макове (лит. алманах) 
59
Вечерни   новини 42, 61, 145, 161, 169, 
313, 325, 337, 425, 426, 441, 487
Време 346, 352, 353, 354
Делник 362
Демократ 460
Димитровски път 306, 468
Димитровско знаме 258, 334
Зем. знаме  47, 56, 185
Земя  358, 412
Зорница  121, 132, 166, 179
Изгреви над Тунджа (лит. сб.) 242, 457
Комсомолска искра 49, 482
Комсомолски  другар 17
Кооп.  село 62, 165, 301, 335, 459, 498
Лит. вестник 355
Лит.  фронт 324, 416, 422, 431, 447, 456, 
462, 472, 477, 496
Марица - изток  438
Машиностроител 297, 318
Маякът ма Октомври (лит. алманах) 57
Младеж 173, 315, 329, 344
Монт  прес 401, 403, 414
Hар.  армия 209, 286, 314
Hар.  другар 11-16, 18-20, 22, 24, 25, 29-34, 
36-38, 40-41, 45, 48, 54, 58, 64-65, 68-77, 
105, 107, 108, 110-115, 117-120, 122-124, 
128-129, 131, 133-136, 138-141, 148, 152, 
154-155, 160, 162, 170, 171, 174-178, 187, 
190, 193, 199, 204-206, 212, 214-215, 217-
219, 222, 223, 229-231, 233-235, 239, 240, 
245, 248, 249, 251, 252, 254, 256, 257, 259, 
260, 263, 266, 268, 269, 271-273, 277, 278, 

280-282, 285, 290, 299, 316, 319, 322, 421, 
433, 439, 443, 446, 448, 451, 454, 470, 480, 
485-488, 495, 497
Нар. другар (лит. прит. Тунджа) 246, 250, 
429, 435, 436, 475, 492
Нар.  другар (лит. прит. 20 години свободен 
живот) 23
Нар. младеж 21, 168, 182, 197, 244, 255, 
275, 292, 307, 312, 321, 327, 328, 417, 427, 
428, 455, 471, 489, 491, 499
Нар.  младеж (прит. Поколение) 458
Нар.  младеж  (прит. Странджа- Сакар) 
262, 303, 452
Нар.  страж 332
Наша  родина 52
Огни  Болгарии 53
Осем  дни 463
Отечествен   глас 432
Отечество 241
Пламък 420
Полит. агит. 331
Практична  домакиня 369, 373-376, 379-
400, 402, 404-407, 410, 411, 413, 415
Простори 137, 213, 253, 295, 309
Пулс 106, 109, 146, 150, 167, 196, 225, 227, 
236, 243, 247, 276, 444, 449, 465-467, 474, 
476, 479, 490
Раб.  дело 202, 224, 298, 304, 308
Родна  реч 434
Сакарско  ехо 126, 147
Септември 430, 440, 461
Септемврийска   победа 143
Септемврийче 66
Сливенско  дело
Сливенско дело( лит. прит. Макове) 130, 
437
Софийски  университет 46
Стралджанска  трибуна 343
Студ.  трибуна 26, 27, 39, 60, 116, 127, 144, 
149, 153, 156, 159. 163, 164, 183, 184, 188, 
191, 192, 194, 195, 198, 200, 201, 203, 208, 

ПОКАЗАЛЕЦ НА ИЗТОЧНИЦИТЕ
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210, 211, 216, 226, 232, 237, 238, 261, 264, 
265, 267, 270, 283, 284, 287-289, 291, 296, 
300, 302, 317, 323, 330, 333, 339, 341, 342, 
345, 349, 468
Сунгурларска  долина 336, 338, 340, 
347, 350
Тракиец 356, 357, 363-366, 469, 481, 494
Тракия 63, 142, 181, 450
Транспортен  глас 293
Трезвеност 51

Труд 44, 370
Тунджа (Тенево) 151, 311, 418, 453
Тунджа (Ямбол) 368, 409, 464
Участие 361
Учит. дело 279, 326, 419
Факт 351, 359
Читалище 408
Юг 423
Ямбол 493

Международен турнир по художествена гимнастика за купата 
на вестник “Студентска трибуна”, 8 май 1983 г. 

Главният редактор на вестника връчва наградите на 
известните гимнастички Илияна Раева и Лили Игнатова
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ПОКАЗАЛЕЦ  НА ПСЕВДОНИМИТЕ

А. Несретников 113
Бати Стати 233, 248, 251, 268, 269, 271, 277
Без подпис 200, 237, 296, 317
Бумеранг 24, 30
Д-р х. к. Диаблос  191, 195
Мак  сус 84
Матей Кратунчев 153
Оп. Парен 110
С. К. 119
Санат 11, 13
Т. О. Доров 87, 88, 95, 97, 100
Т. Самоуков 120, 176, 178, 187, 192, 205, 212, 214
Теодоров 121, 223-415, 418-438, 440-441, 443, 445-469, 471, 473-482, 
484-489, 492-494, 499
Чук-чук 216, 218, 222, 272

От ляво на дясно: Христо Черняев, Стефан Чирпанлиев,
Елена Огнянова, Атанас Теодоров
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